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1 Uvod 
Sukladno članku 46 Statuta Grada Ogulina i članku 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi, gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu. Temeljem 

navedenog Predsjedniku i vijećnicima Gradskog vijeća podnosim izvješće za razdoblje od 1. srpnja 

2021. godine do 31. prosinca 2021. godine. Izvješće sadrži informacije o aktivnostima iz samoupravnog 

djelokruga Grada Ogulina kao i o važnijim aktivnostima koje su provodile tvrtke i ustanove kojima 

upravlja grad. 

Na početku izvještaja, kao i u prethodnim izvještajima, dat je sažetak što se tiče financija i proračuna 

Grada Ogulina. Nakon toga slijedi dio koji se tiče općih poslova. U promatranom razdoblju brojni 

projekti su u pripremi, u provedbi ili dovršeni, a o značajnijima je više navedenu u poglavlju koje slijedi 

nakon općih poslova. Zatim slijede poglavlja gospodarstvo, komunalni sustav i prostorno uređenje, 

kulturne i sportske manifestacije, protokolarne aktivnosti i ostale aktivnosti. 

Svim investitorima na području Ogulina nastojimo, koliko to ovlasti lokalne uprave dozvoljavaju, 

pomoći pri realizaciji njihovih investicijskih projekata. Možemo reći da smo pri tome imali uspjeha, što 

je vidljivo iz činjenice da je u prošlom i ovom mandatu ove gradske vlasti popunjena poduzetnička zona 

u Otoku Oštarijskom te da je Grad Ogulin, obzirom na interes investitora, još u srpnju 2018. godine 

pokrenuo postupak prijenosa dodatnih 45 hektara zemljišta u poduzetničkoj zoni s Republike Hrvatske 

na Grad Ogulin, uz provedene brojne aktivnosti vezane uz ovo, kao što su povećanje obuhvata 

poduzetničke zone, što je usvojeno na Gradskom vijeću, parcelacije čestica unutar obuhvata i druge 

aktivnosti. Tijekom tog razdoblja gradski službenici i ja redovito smo odlazili u resorno ministarstvu s 

ciljem da se postupak ubrza. Na žalost postupak prijenosa zemljišta do kraja ovog izvještajnog razdoblja 

nije okončan iako je resornom ministarstvu u više navrata dostavljana potpuna dokumentacija koja bi se 

iz nepoznatih razloga opetovano kod njih zagubila, o čemu smo izvijestili i županicu Karlovačke 

županije Martinu Furdek Hajdin koja nam je obećala pomoći riješiti ovaj problem. 

Iako opsežno, ovo izvješće ipak ne obuhvaća sve aktivnosti provedene u promatranom razdoblju već 

samo one značajnije. 
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2 Proračun i financije  
Proračun Grada Ogulina za 2021. godinu usvojen je na sjednici Gradskog vijeća Grada Ogulina održanoj 

17. prosinca 2020. godine. 

Institut za javne financije je po razini transparentnosti gradskog proračuna za 2021. godinu Grad Ogulin 

ocijenio čistom peticom, isto kao i prethodnih godina, uz iznimku 2019. godine kada proračun nije 

donesen zbog krize vlasti i ponovljenih izbora. 

2.1  Prvi  rebalans Proračuna za 2021. godinu  

Kao jedna od važnijih točaka dnevnog reda sjednice Gradskog vijeća Grada Ogulina iz mjeseca srpnja 

bila je ona koja se odnosila na I. izmjene i dopune Proračuna Grada Ogulina za 2021. godinu. 

Usvojeni gradski proračun za 2021. godinu iznosio je 105.165.000,00 kuna, a I. izmjenama i dopunama 

porastao je na 112.246.364,00 kuna. Ovo povećanje prihoda odnosi se uglavnom na povećanje sredstava 

financiranih temeljem prijenosa EU sredstava za 

investicije provedene tijekom prošle godine, a 

radilo se, između ostalog, o izgradnji nove zgrade 

dječjeg vrtića, rekonstrukciji i izgradnji novog 

doma DVD-a Turkovići te izgradnji reciklažnog 

dvorišta. Te 2021. godine odobreno je i 900.000,00 

kuna pomoći iz državnog proračuna za izgradnju 

pristupne ceste novom dječjem vrtiću na Svetom 

Petru. 

Kapitalni rashodi, izglasani I. rebalansom 

proračuna za 2021. godinu, odnosili su se, između 

ostalog, na novi projekt izgradnje vanjske toplinske 

jedinice za dvoranu Ivice Cindrića – Piva. Za tu 

namjenu osigurano je 1.200.000,00 kuna. 

Rebalansom je planirana i kupovina novog 

službenog automobila za potrebe gradske uprave, 

posebno komunalnog odjela, za što je osigurano 

140.000,00 kuna. Još 750.000,00 kuna osigurano je 

za dovršetak izgradnje novog dječjeg vrtića na Sv. 

Petru te 200.000,00 kuna za dodatna ulaganja na 

gradskim grobljima. 

2.2  Drugi rebalans Proračuna za 2021. godinu  

II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ogulina za 2021. godinu ukupna visina proračunskih 

sredstava se smanjila i to za 19.550.700,00 kuna te je iznosila 92.695.664,00 kuna, a sastojala se od 

prihoda tekuće godine u iznosu od 77.757.399,00 kuna, primitaka od financijske imovine i zaduživanja 

u iznosu od 8.870.000,00 kuna te konsolidiranog viška prihoda iz prethodne godine u iznosu od 

6.068.265,00 kuna. 

Smanjenje prihoda tekuće godine uglavnom se odnosilo na smanjenje skupine prihoda od pomoći 

temeljem prijenosa EU sredstava koja nisu ostvarena, u prvom redu to su sredstva za izgradnju nove 

zgrade dječjeg vrtića i za rekonstrukciju zgrade DVD-a u Turkovićima, zatim za gradnju kompostane 

te sredstva za izgradnju sortirnice. 
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Nova zgrada dječjeg vrtića i društveni dom u Turkovićima su dovršeni, obavljen je tehnički pregled, 

objekti su dobili uporabnu dozvolu, izvršena je kontrola od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi, 

ribarstvu i ruralnom razvoju koja je tijelo nadležno za provedbu mjera ruralnog razvoja iz kojih su 

financirana ova dva projekta, Agenciji je dostavljen završni Zahtjev za nadoknadu sredstava (ZNS), 

međutim sredstva još uvijek nisu prebačena iz državnog na račun Grada. 

Projekt kompostane je predviđen za financiranje iz novog instrumenta Europske unije, Mehanizma za 

oporavak i otpornost. Kako još nisu raspisani natječaji za kandidiranje projekata i povlačenje sredstava 

iz ove linije financiranja, on je ponovno planiran u proračunu i projekcijama za naredno trogodišnje 

razdoblje. Projekt je bilo nužno planirati proračunom iz razloga što je zakonom definirano da se ništa 

što nije planirano proračunom ne može ugovoriti. 

Smanjenje prihoda iz izvora općih prihoda i primitaka rezultat je dosadašnjeg ostvarenja te realno 

očekivanog priliva do kraja godine. Ovdje se može izdvojiti značajnije smanjenje prihoda od poreza 

koje je rezultat u većem dijelu povrata poreza i prireza na dohodak po godišnjoj prijavi. 

Vlastiti i namjenski prihodi proračunskih korisnika također su usklađeni i planirani na novoj razini od 

4.319.178,00 kuna, što je za oko 5% manje od planiranog. Proračunska potrošnja u posebnom dijelu II. 

izmjena i dopuna Proračuna za 2021. godinu, planirana je u iznosu od 85.902.765,00 kuna, što je za 

6.792.899,00 kuna kune manje od novog prijedloga proračuna. Razlika se odnosi na pokriće manjka 

prihoda iz prethodne godine, iskazanog u Odluci o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada 

Ogulina za 2020. godinu. 

2.3  Sustav lokalne r iznice 

Proračun je zapravo konsolidirani Proračun Grada Ogulina i njegovih proračunskih korisnika Javne 

vatrogasne postrojbe Ogulin, Dječjeg vrtića „Bistrac“, Gradske kunajižnice i čitaonice, Pučkog 

otvorenog učilišta, Centra za posjetitelje Ivanine kuće bajke i Zavičajnog muzeja Ogulin.  

Do potpune implementacije sustava lokalne riznice proračunski korisnici Pučko otvoreno učilište Ogulin 

i Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke i dalje u 2021. godini na svoje žiro račune prikupljaju vlastite 

i namjenske prihode te plaćaju sve obveze koje se financiraju iz tih prihoda. Sve obveze navedenim 

proračunskim korisnicima koje se financiraju iz prihoda Proračuna Grad izravno podmiruje 

vjerovnicima, a temeljem njihovog zahtjeva upućenog kroz sustav lokalne riznice. 

Očekuje se da će do sljedećeg proračunskog razdoblja završiti ovaj proces, odnosno da će svi 

proračunski korisnici Grada biti uključeni u sustav lokalne riznice i poslovati preko jedinstvenog žiro 

računa. 
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3 Opći poslovi  
Pod ovim poglavljem pobrojani su opći poslovi koji se tiču redovnih djelatnosti izvršne vlasti, gradske 

uprave, predstavničkog tijela te gradskih ustanova i tvrtki. 

3.1  Sjednice Gradskog vi jeća  

U drugoj polovici 2021. godine održane su četiri sjednice Gradskog vijeća Grada Ogulina i to 15. srpnja, 

03. rujna, 28. rujna i 21. prosinca.  

Gradsko vijeće, a sukladno novim zakonskim izmjenama i smanjenju broja članova u predstavničkom 

tijelu, sada broji 16 članova, te je konstituirano s 8 vijećnika SDP-a, 6 vijećnika HDZ-a, 1 vijećnikom 

DP-a i 1 vijećnikom SDSS-a izabranim na dopunskim izborima, a kao izvršna vlast na sjednicama su 

osim mene nazočili zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja i Siniša Ljubojević kao zamjenik 

gradonačelnika iz reda predstavnika srpske nacionalne manjine. 

U rujnu je zamjenik gradonačelnika Ogulina iz reda predstavnika srpske nacionalne manjine Siniša 

Ljubojević pisanim putem izjavio je da će svoju dužnost obnašati profesionalno, a ne više volonterski. 

Gradsko izborno povjerenstvo Grada Ogulina dostavilo je Konačne rezultate dopunskih izbora članova 

Gradskog vijeća Grada Ogulina iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine provedenih 3. listopada 

2021. godine. Mandatna komisija je na sjednici održanoj 15. prosinca 2021. godine pregledala Konačne 

rezultate dopunskih izbora članova Gradskog vijeća Grada Ogulina iz reda pripadnika srpske nacionalne 

manjine i utvrđeno je da je kandidacijska lista 1. Samostalne demokratske srpske stranke – SDSS-a, 

nositelj kandidacijske liste Neven Ivošević, dobila 1 mjesto te da je s te kandidacijske liste u Gradsko 

vijeće Grada Ogulina iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine izabran Neven Ivošević. 

Dana 26. studenog 2021. vijećnica Ivana Salopek Šumonja stavila je svoj mandat u Gradskom vijeću u 

mirovanje zbog obnašanja nespojive dužnosti te je razriješena dužnosti potpredsjednice Gradskog vijeća 

Grada Ogulina. Umjesto nje u Gradsko vijeće Grada Ogulina je ušao Momir Jakšić, dugogodišnji 

gradski vijećnik iz redova SDP-a, koji je izabran i za novog potpredsjednika Gradskog vijeća. 
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3.2  Imenovanje pročelnica upravnih odjela 

Na internet stranicama Grada Ogulina objavljene su obavijesti o provedenom postupku imenovanja 

pročelnica u gradskoj upravi povodom listopadskih natječaja. 

Grad Ogulin ima dva upravna odjela; jedan je Stručna služba Grada Ogulina, a drugi je Upravni odjel 

za gospodarstvo, komunalni sustav i prostorno uređenje. Nakon provedenog natječajnog postupka 

doneseno je rješenje kojim je Ivana Salopek Šumonja, mag. iur., imenovana na mjesto pročelnice 

Upravnog odjela za gospodarstvo, komunalni sustav i prostorno uređenje i drugo rješenje, kojim je 

Dinka Stipetić, dipl. oec., imenovana na mjesto pročelnice Stručne službe Grada Ogulina. 

Ivana Salopek Šumonja obnašala je dužnost zamjenice gradonačelnika u prošlom mandatu vlasti, a 

Dinka Stipetić je vršila funkciju privremene pročelnice Stručne službe Grada Ogulina. 

 

3.3  Socijalna skrb 

Socijalnim programom Grada Ogulina za 2021. godinu utvrđeni su korisnici socijalne skrbi, oblici 

naknada u sustavu socijalne skrbi Grada Ogulina, uvjeti i način njihova ostvarivanja, potrebna sredstva 

te nadležnost i postupak provedbe osiguranja prava. 

I. izmjene i dopune Socijalnog programa Grada Ogulina za 2021. godinu donesene su dana 15. srpnja, 

a II. izmjene i dopune Socijalnog programa Grada Ogulina za 2021. godinu dana 21. prosinca 2021. 

godine. 

Zakonom o socijalnoj skrbi („Narodne novine“, br. 157/13, 152/14, 99/15, 52/16, 16/17, 130/17, 98/19 

i 138/20) utvrđeno je da su jedinice lokalne samouprave u svom proračunu dužne osiguravati sredstva 

za potrebe socijalne skrbi, a prvenstveno osiguravati naknadu za troškove stanovanja. Osim naknade za 

troškove stanovanja jedinice lokalne samouprave mogu u većem opsegu pružati i druge vrste naknada 

te u tom slučaju propisuju uvjete i način njihova ostvarivanja. 

Budući je I. i II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ogulina za 2021. godinu došlo do izmjena u 

planiranim sredstvima za pojedine oblike naknada, predložilo se Gradskom vijeću Grada Ogulina da 

usvoji I. i II. izmjene i dopune Socijalnog programa Grada Ogulina za 2021. godinu, a što je i prihvaćeno.  

Grad Ogulin je temeljem Socijalnog programa Grada Ogulina za 2021. godinu predvidio jednokratnu 

naknadu umirovljenicima za blagdan Božića kako bi našim najstarijim sugrađanima barem malo olakšali 
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i uljepšali božićne blagdane. Naknadu ostvaruju umirovljenici s područja grada Ogulina koji žive u 

samačkom kućanstvu s mirovinom do 2.200,00 kuna u iznosu od 400,00 kuna i dvočlano kućanstvo koje 

živi samo od jedne mirovine do 2.700,00 kuna ili od dvije mirovine čiji ukupan iznos ne prelazi 2.700,00 

kuna, u iznosu od 500,00 kuna.  

3.4  Odgoj i  obrazovanje 

Sjedište dječjeg vrtića Bistrac odlukom Gradskog vijeća je promijenjeno je s adrese Petra Preradovića 

23 na adresu novog objekta, a to je Sveti Petar 41D. 

Redovni cjelodnevni program odvijao se u 8 odgojnih skupina jasličkog i vrtićkog uzrasta, a čitava 2021. 

godina bila je prilagođena epidemiološkim mjerama zbog pandemije Covid-19 te iskazanim dječjim i 

roditeljskim potrebama. 

Gradski vijećnici su bez rasprave i jednoglasno podržali prijedlog da se korisniku koji koristi pravo na 

zajamčenu minimalnu naknadu, a uz dokaz potvrde Centra za socijalnu skrb, cijena usluge vrtića 

umanjuje za 70%. Isto tako, plaćanja usluga u potpunosti se oslobađaju udomitelji koji skrbe o 

mališanima koji pohađaju ogulinski vrtić Bistrac. 

Vijećnici su jednoglasno podržali i usvajanje Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o 

unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin. Usvojene izmjene ticale su se 

priprema za početak rada novog dječjeg vrtića na Svetom Petru. 

Uoči pedagoške godine koja je započela 1. rujna, prema riječima ravnateljice Anite Domitrović, nužno 

je bilo osigurati preduvjete za raspisivanje natječaja za zapošljavanje kadrova neophodnih za rad, a sve 

sukladno propisanim pedagoškim standardima. 

Prema preporukama HZJZ i MZO smanjen je fizički kontakt djece i odgojitelja iz jedne odgojno-

obrazovne skupine s djecom i odgojitelja drugih skupina te je radno vrijeme vrtića pratilo radno vrijeme 

odgojno-obrazovnih skupina, a dežurstvo je svedeno na minimalan broj djece. 

I ove godine roditeljima naših osnovnoškolaca olakšan je početak predstojeće školske 2021./2022. 

godine, uz besplatne udžbenike, koje financira Ministarstvo znanosti i obrazovanja, i radne bilježnice 

za koje je Grad Ogulin u Proračunu osigurao sredstva u iznosu od 300 tisuća kuna. 
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Osnovne škole provode postupke nabave udžbenika i radnih bilježnica kako bi sve učenike dočekali na 

njihovim klupama na početku nove školske godine. Dodatne obrazovne materijale kao što su likovne 

mape, kutije za tehničku kulturu i atlase, roditelji kupuju sami u dogovoru sa školama. 

3.5  Kultura i  tehnička kultura  

I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2021. godinu donesene su 

dana 15. srpnja, a II. dana 21. prosinca 2021. godine. 

Sukladno Zakonu o financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“, br. 47/90, 27/93 i 38/09) i 

Zakonu o tehničkoj kulturi („Narodne novine,“ br. 76/93, 11/94 i 38/09), prijedlog Programa javnih 

potreba u kulturi i tehničkoj kulturi donosi, na prijedlog Gradonačelnika, predstavničko tijelo jedinice 

lokalne samouprave. 

Budući je I. i II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ogulina za 2021. godinu, u Glavi 00201 i 

00202, Program 2003, Program javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi, došlo do izmjena u 

planiranim sredstvima, predložilo se Gradskom vijeću Grada Ogulina da usvoji predložene I. i II. 

izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2021. godinu, a što je i 

učinjeno. 

Što se tiče provedbe programa kulture i tehničke kulture, većinu aktivnosti provodi Pučko otvoreno 

učilište Ogulin kroz aktivnosti i programe koje organizira. 

Pučko otvoreno učilište Ogulin je do 15. travnja 2021. godine, putem javnih poziva Ministarstva kulture 

i medija, Karlovačke županije i Hrvatskog audiovizualnog centra, ostvarilo sufinanciranje u ukupnom 

iznosu od 578.000,00 kuna za programe u kulturi dok je Grad Ogulin putem javnog poziva Ministarstva 

regionalnog razvoja ostvario sufinanciranje za nastavak projekta rekonstrukcija u iznosu 150.000,00 

kuna, ukupno 728.000,00 kuna. 

 

Na temelju prijava POU Ogulin na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike 

Hrvatske za 2021. godinu Ministarstvo kulture i medija odobrilo POU Ogulin sufinanciranje za četiri 

programa Pučkog otvorenog učilišta Ogulin u visini od 523.000,00 kuna, a na temelju prijave POU 

Ogulin na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Karlovačke županije za 2021. godinu 

Karlovačka županija je odobrila POU Ogulin sufinanciranje programa Lutkarski studio POU Ogulin u 
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iznosu od 15.000,00 kuna, a ZAKUD Karlovačke županije sufinancirao je Smotru izvornog folklora 

Karlovačke županije Igra kolo s 3.000,00 kuna.  

Na temelju prijave POU Ogulin na Javni pozivi za dodjelu sredstava za poticanje komplementarnih 

djelatnosti u 2021. godini Hrvatski audiovizualni centar odobrio je POU Ogulin sufinanciranje programa 

Kino klub Ogulin u iznosu od 5.000,00 kuna, a na temelju prijave Grada Ogulina na Program podrške 

brdsko-planinskim područjima Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije odobrilo je 

Gradu Ogulinu sufinanciranje programa Rekonstrukcija objekta Pučkog otvorenog učilišta Ogulin u 

Ogulinu u iznosu od 150.000,00 kuna, dok je za ostale navedene programe iz nadležnog proračuna Grada 

Ogulina osigurano 50.000,00 kuna. 

 

U razdoblju od srpnja do prosinca 2021. godine i Zavičajni muzej Ogulin može se pohvaliti bogatim 

programskim aktivnostima koje su bile izvrsno posjećene te suradnjama s lokalnim udrugama i 

ustanovama.  

U srpnju su u organizaciji Zavičajnog muzeja Ogulin održani interdisciplinarni projekt „Muzej 

odbačenih predmeta“ i kreativno-edukativna radionica „Muzejska glagoljarnica 3“. 

Rujan je započeo izložbom o svadbenim običajima „To nije dar njego ljubav“ koja je organizirana 

povodom 25. Smotre izvornog folklora Karlovačke županije „Igra kolo“, a u suradnji s KUD-om „Klek“ 

Ogulin, KUD-om „Sv. Juraj“ Zagorje Ogulinsko i KUD-om „Tounjčica“ Tounj, a uz organizacijsku 

pomoć Nikoline Luketić Delija, Branka Rumenovića, Franje Puškarića i Katice Blašković.  

U rujnu je povodom proslave Dana grada Ogulina i blagdana Uzvišenja Svetoga Križa, svečano otvorena 

izložba „Ogulin – portret grada camerom obscurom“ nastala suradnjom Hrvatskog fotosaveza i POU 

Ogulin.  

Dana 10. prosinca u Zavičajnom muzeju Ogulin svečano je otvorena izložba kalendara u izdanju 

Ogranka Matice hrvatske u Ogulinu, naziva „U korak s vremenom“. 

Pored navedenoga, u prosincu su Muzej i Ivanina kuća bajke, uz podršku Turističke zajednice grada 

Ogulina, uredili adventsku kućicu koja je danju služila za prezentaciju tradicije i običaja proslave Božića 

u ogulinskom kraju, a uvečer se pretvarala u čarobnu zimsku šumu u kojoj se moglo poslušati neke od 
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manje poznatih bajki Ivane Brlić-Mažuranić. Ovom zajedničkom inicijativom dodatno je upotpunjen 

program Bajkovitog Adventa u Ogulinu 2021. 

U Tvornici kulture, pod pokroviteljstvom Predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića, održana 

je proslava 75. obljetnice postojanja i rada Hrvatske zajednice tehničke kulture. Na proslavi ove velike 

obljetnice, sudjelovao sam na poziv predsjednika Hrvatske zajednice tehničke kulture Damira Tomića. 

Nakon službenog programa razgovarao sam s predsjednikom zajednice o realizaciji projekta Centar za 

tehničku kulturu u vojarni Poredice. Naime, Hrvatske zajednice tehničke kulture uključena je u 

provedbu ovog projekta što je i bio glavni razlog zbog kojeg sam bio pozvan na proslavu. 

 

3.6  Tjelesna kultura i sport  

Aktivnosti usmjerene na poticanje i promicanje sporta Grad Ogulin je u predmetnom razdoblju provodio 

kroz Program javnih potreba u sportu, iz kojeg su se financirali redovna djelatnost Športske zajednice 

Grada Ogulina, donacije klubovima i školama, organizacija sportskih manifestacija, investicije u 

sportske objekte te aktivnosti koje je provodila Športska zajednice Grada Ogulina. 

Programom javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2021. godinu utvrđene su aktivnosti, poslovi i 

djelatnosti u sportu od značaja za Grad Ogulin. Športska zajednica Grada Ogulina i školska sportska 

društva sukladno članku 76. stavku 2. Zakona o sportu („Narodne novine“, br. 71/06, 150/08 – Uredba, 

124/10, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15, 19/16 – ispravak, 98/19, 47/20 i 77/20) predlagatelji su programa 

javnih potreba u sportu Grada Ogulina. 

Kao i prethodne programe, tako je i ovaj vezan uz javne potrebe u sportu omela pandemija koronavirusa 

i mjere uvedene sa ciljem zaštite građana.  

Budući je I. i II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ogulina za 2021. godinu, u Glavi 00201, 

Program 2005, Program javnih potreba u sportu, došlo do izmjena u planiranim sredstvima, predložilo 

se Gradskom vijeću Grada Ogulina usvajanje prijedloga I. i II. izmjena i dopuna Programa javnih 

potreba u sportu Grada Ogulina za 2021. godinu, a što je i učinjeno. 

U srpnju je u sportskoj dvorani održana Izborna skupština Športske zajednice Grada Ogulina (dalje u 

tekstu ŠZGO). Skupština se trebala održati još u jesen prošle godine, no zbog pandemije korone je 

odgađana jer skupština u punom sastavu broji preko 60 predstavnika sportskih udruga našeg grada. Ovoj 
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skupštini odazvalo se čak 48 članova skupštine, koju je na početku otvorio dosadašnji predsjednik Željko 

Tonković i pozdravio sve nazočne i goste. 

Nakon usvajanja dnevnog reda najprije su održane čak dvije izvještajne skupštine ŠZGO za 2019. i 

2020. godinu, a svoja izvješća podnesli su predsjednik Željko Tonković o radu ŠZGO te financijsko 

izvješće tajnik Mario Pavić. Nakon jednoglasnog usvajanja svih podnesenih izvješća krenulo se u izbor 

novog vodstva ŠZGO za mandatno razdoblje od 2020. do 2024. godine. 

Za novog predsjednika Zajednice bio je samo jedan prijavljeni kandidat, košarkaški djelatnik i trener 

Miljan Vorkapić, koji je jednoglasno izabran. Potom se prešlo na izbor članova Izvršnog odbora, a u 

njega se biraju predstavnici prioritetnih sportova (nogomet, rukomet, tenis i kuglanje), dva predstavnika 

iz ostalih sportova i jedan predstavnik Grada Ogulina. 

Na kraju ove skupštine novoizabrani predsjednik Športske zajednice Grada Ogulina Miljan Vorkapić 

poručio je da će mu prioritet biti okupiti što više mladih u sportu. 

3.7  Stipendije 

I ove godine Grad Ogulin raspisao je natječaj za dodjelu stipendija učenicima i studentima Grada 

Ogulina za školsku/akademsku godinu 2021./2022. godinu, čime se želi pružiti potpora našim mladim 

sugrađanima u školovanju u odabranim zanimanjima. 

Natječaji se raspisuju u više kategorije i to za nadarene učenike i studente, za STEM područja, 

deficitarna zanimanja i stipendije po osnovi slabijeg socijalnog stanja. 

U školskoj/akademskoj godini 2021./2022. dodijelit će se 20 stipendija učenicima i to 6 stipendija za 

darovite učenike, 8 za učenike koji se obrazuju za deficitarna zanimanja i 6 stipendija za učenike slabijeg 

socijalnog stanja. Za studente će se dodijeliti ukupno 30 stipendija i to 4 stipendije za darovite studente 

I godine, 8 stipendija za darovite studente druge i viših godina studija, 8 stipendija za studente koji se 

obrazuju za zanimanja iz STEM područja, 5 za studente koji se obrazuju za deficitarna zanimanja i 5 

stipendija za studente slabijeg socijalnog stanja. 

Sredstva za stipendiranje osiguravaju se u proračunu Grada Ogulina i to u iznosu od 700,00 kuna za 

učenike i 1.000,00 kuna za studente. 
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3.8  Civi lna zaštita  

Sustav civilne zaštite obuhvaća mjere i aktivnosti (preventivne, planske, organizacijske, operativne, 

nadzorne i financijske) kojima se uređuju prava i obveze sudionika, ustroj i djelovanje svih dijelova 

sustava civilne zaštite i način povezivanja institucionalnih i funkcionalnih resursa sudionika koji se 

međusobno nadopunjuju u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa te civilne zaštite 

građana, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša na teritoriju Republike Hrvatske od posljedica 

prirodnih, tehničko-tehnoloških velikih nesreća i katastrofa, otklanjanja posljedica terorizma i ratnih 

razaranja. 

Radom Stožera civilne zaštite Grada Ogulina rukovodi načelnik Stožera, u predmetnom razdoblju tu 

funkciju je obnašao zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja, a kada se proglasi velika nesreća 

rukovođenje sustavom preuzimam ja. Drugu polovicu 2021. godine, nažalost, što se tiče civilne zaštite, 

obilježila je i dalje pandemija koronavirusa.  

Stožer civilne zaštite Grada Ogulina se u drugoj polovici 2021. godine sastao jedanput i to putem video 

konferencije. Dana 19. srpnja 2021. godine održan je sastanak Stožera civilne zaštite Grada Ogulina sa 

sljedećim dnevnim redom: 

1. Zadaci Stožera CZ Ogulin vezano za uputu HZJZ za postupanje  

kod pojave bolesti COVID-19 u turista i ugostitelja, 

2. Ostalo. 

Na održanoj sjednici Daniel Vukelja, zamjenik gradonačelnika i načelnik Stožera, ukratko je obrazložio 

upute Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (dalje HZJZ). Prema uputi HZJZ Grad Ogulin, Stožer CZ 

Ogulin i Dom zdravlja Ogulin trebaju osigurati prostorije u koje će se zaprimati COVID-19 pozitivni 

turisti s ogulinskog područja. Obavijestio je nazočne kako je već održan sastanak samnom, s dr. Furić 

iz ogulinske bolnice i s ravnateljicom Doma zdravlja na kome je dogovoreno da će takve osobe biti 

zbrinute na COVID odjelu ogulinske bolnice. 

Također, potrebno je bilo osigurati prijevoz oboljelih do smještaja. Dogovoreno je da će se to provoditi 

kao što se i do sada provodilo, na nalog nadležne liječnice opće prakse sanitet će preuzeti pacijenta ili 

pacijente, a ako se radi o hitnom slučaju onda će to učiniti hitna medicinska pomoć. 
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U suradnji s Domom zdravlja trebalo se osigurati kapacitete za uzimanje briseva turistima, a također u 

dogovoru ravnateljice Doma zdravlja s liječnicima opće prakse odrediti ordinacije nadležne za 

konkretne smještajne objekte. 

Grad Ogulin bio je dana 13. listopada predmet nadzora od strane Ministarstva unutarnjih poslova, 

Ravnateljstva civilne zaštite, u sklopu inspekcijskog nadzora temeljem Zakona o sustavu civilne zaštite. 

Nadzor je obavljen u službenim prostorijama gradske uprave uz moju nazočnost kao odgovorne osobe 

te uz nazočnost voditeljice Odsjeka za opće poslove Tatjane Vukelić – Zima, dipl. iur. i uz nazočnost 

savjetnice za opće i pravne poslove Nikoline Zrnić, mag. iur. 

Nakon analize svih traženih akata inspektorica je zaključila zapisnik uz pohvalu Gradu Ogulinu i bez 

ikakve primjedbi na način kako se provode zakonske regulative na polju sustava civilne zaštite. 

Razgovarali smo i o nadstandardima po predmetnom i viziji daljnjeg razvoja ovog instituta jer je zadaća 

Grada Ogulina i mene kao odgovorne osobe maksimalna zaštita stanovništva u kriznim situacijama i 

prevencija da do nekih pojava, odnosno rizika niti ne dođe. 

Stožer kontinuirano djeluje u sastavu:  

1. Daniel Vukelja – zamjenik Gradonačelnika Grada Ogulina, načelnik Stožera, 

2. Mladen Porubić – pročelnik Hrvatske gorske službe spašavanja Stanica Ogulin,  

zamjenik načelnika Stožera, 

3. Milan Stipetić – zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Ogulin, član, 

4. Zdravko Jandrlić – voditelj Županijskog centra 112, član, 

5. Goran Vukelja – načelnik Policijske postaje Ogulin, član, 

6. Milan Sabljak – direktor GHE Gojak Ogulin, član, 

7. Zdenko Trninić – službenik Grada Ogulina, član, 

8. Davor Vukelja – ravnatelj Opće bolnice i bolnice branitelja domovinskog rata Ogulin, član, 

9. Valentina Bartolović – ravnateljica Gradskog društva Crvenog križa Ogulin, članica, 

10. Sanja Tomić – direktorica Stambeno komunalnog gospodarstva d.o.o. Ogulin, članica, 

11. Bojan Prebežić - direktor Vodovoda i kanalizacije d.o.o. Ogulin, član, 

12. Dubravko Dragičević – novinar Radio Ogulina d.o.o., član. 

3.9  Vatrogastvo 

Grad Ogulin kao jedinica lokalne samouprave uređuje područje zaštite od požara na svom području 

sukladno odredbama Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“, br. 92/10) i drugih zakona i propisa 

kojima se uređuje područje zaštite od požara te prema vlastitim planovima, potrebama i prosudbama. 

Sukladno Zakonu o zaštiti od požara donijeta je Procjena ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija 

i Plan zaštite od požara za Grad Ogulin kojima su propisane mjere i radnje koje treba poduzimati u svrhu 

smanjenja rizika od nastajanja požara i drugih nesreća. Ova procjena se redovito ažurira. 

Karakteristika vatrogasnih intervencija na području Grada Ogulina u 2021. godini, bilo na stambenim, 

gospodarskim ili prometnim objektima, nimalo se ne razlikuju od intervencija koje obavljaju vatrogasne 

postrojbe u sredinama sa sličnom površinom i brojem stanovnika. Te su intervencije u pravilu daleko 

kraće vremenske trajnosti i s manje uključenih vatrogasaca u odnosu na intervencije na otvorenom s 

raslinjem. 

Od rujna je vozni park u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Ogulin (dalje JVP) bogatiji za još jedno navalno 

vozilo, vrijedno oko 800 tisuća kuna, koje je predano postrojbi baš na njen rođendan. Postrojba je 

osnovana prije 25 godina. Uz zaposlenike JVP i predstavnike gradske vlasti, primopredaji vozila nazočio 

je i zapovjednik Vatrogasne zajednice Karlovačke županije Goran Franković i zamjenik zapovjednika 

JVP Ogulin Mladen Žilić 
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Javna vatrogasna postrojba Ogulin svoje aktivnosti provodila je i u drugoj polovici 2021. godine bez 

puno odstupanja od normalnog načina rada.  

Drugu polovicu godine obilježio je deficit ljudskih resursa budući da su 3 djelatnika, sukladno Zakonu 

o vatrogastvu, umirovljeni, a dva djelatnika su već duže razdoblje na bolovanju. Natječajem su 

zaposlena 2 nova djelatnika, a naznaka je da će, zbog narušenog zdravlja pojedinih zaposlenika JVP, 

biti potrebe za dodatnim zapošljavanjem. U Postrojbi je s 31.12.2021. godine uposleno 23 (dvadeset i 

tri) djelatnika; od toga 19 operativnih vatrogasaca, 1 zapovjednik vatrogasne postrojbe, 1 zamjenik 

vatrogasne postrojbe, 1 analitičar preventivne službe i 1 spremačica.  

Tijekom razdoblja od 1.7. do 31.12.2021. godine JVP je odradila 92 vatrogasne intervencije. Broj 

intervencija je bio prosječan. Za istaknuti je 30.11.2021. kada je u večernjim satima uslijed orkanskog 

vjetra tijekom noći i u jutarnjim satima odrađeno 28 intervencija, koje se odnose na požare dimnjaka, 

uklanjanje stabala s prometnica, uklanjanje visećih dijelova objekata, sanacija krovišta i slično. 

Na području Grada Ogulina do 31.12.2021. godine bilo je 153 događaja na kojima je odrađeno 169 

intervencija. U 2021. godini JVP Ogulin i DVD s područja Grada Ogulina odradili su ukupno 207 

vatrogasnih intervencija i to prema popisu niže. 

JVP Ogulin ................................. 171 

DVD Jasenak ................................ 17 

DVD Ogulin ................................. 13 

DVD Zagorje .................................. 3 

DVD Ribarići.................................. 3 

DVD Turkovići ............................... 0 

Ukupno ...................................... 207 
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4 Projekti 
Iako je dio zaposlenika gradske uprave i dalje bio u samoizolaciji zbog koronavirusa, projekti su se u 

predmetnom razdoblju provodili po planiranoj dinamici. U daljnjem tekstu naveden je rezime i presjek 

promjena u izvještajnom razdoblju za neke od značajnijih projekata. 

4.1  Dječji  vrtić  

Nakon skoro 50 godina u Ogulinu je otvoren novi vrtić, a time je naš grad postao jedan od rijetkih 

gradova u Republici Hrvatskoj u kojem je svim zainteresiranim roditeljima omogućeno korištenje 

usluge ove gradske ustanove. Mališani su u vrtić krenuli već 1. rujna. Novi vrtić organiziran je u 8 

odgojnih skupina i to 4 jasličke i 4 vrtićke, a o mališanima brine 16 odgojiteljica. Zbog povećanja 

kapaciteta vrtića nužno je bilo osnažiti stručni radni tim i pojačati ga zapošljavanjem. 

U odnosu na prethodnu godinu u vrtić je primljeno 150 mališana više, čime je njihovim majkama ili 

očevima, ovisno tko je brinuo o djeci, omogućeno da se uključe u tržište rada, odnosno da se zaposle, 

što je svakako imalo pozitivnog utjecaja na gospodarstvo grada kao i standard tih obitelji. 

Veliki je to korak za organizirani rani i predškolski odgoj i obrazovanje u Ogulinu, bitan i za 

gospodarstvo našega grada. Ovo je ujedno još jedna od mjera pomoći mladim obiteljima, a što je jedan 

od prioriteta vodstva grada. 

U pedagoškoj godini 2021./2022. u redoviti desetosatni program upisano je ukupno 320 djece, u 

program predškole 56 djece, a u kraći program igraonice 20 djece. Ekonomska cijena za korištenje 

programa dječjeg vrtića iznosila je 1.562,06 kuna po djetetu mjesečno. Roditelji djece s prebivalištem 

na području Grada Ogulina participiraju u cijeni sukladno Pravilniku o kriterijima za obračun 

sudjelovanja korisnika u cijeni programa, a veći dio troška podmiruje Grad Ogulin. 

 

U mjesecu srpnju održano je Gradsko vijeće na kojem su donesene Izmjene i dopune Pravilnika o 

unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin. I na Upravnom vijeću su također 

usvojene Izmjene i dopune Pravilnika o radu kao i izmjene Pravilnika o kriterijima za obračun 

sudjelovanja u cijeni korisnika programa Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin. Za udomitelje djece 

omogućeno je besplatna usluga vrtića. 
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U mjesecu kolovozu predstavnice Karlovačke županije iz Upravnog odjela za školstvo posjetile su novi 

objekt vrtića kako bi utvrdile uvjete za početak njegova rada, u promijenjenim uvjetima, u novom 

objektu na lokaciji Sveti Petar 41 D, Ogulin, kao i u dosadašnjem matičnom objektu na adresi Petra 

Preradovića 23, Ogulin. Nakon obavljenog pregleda oba objekta Dječji vrtić „Bistrac“ Ogulin dobio je 

rješenje kojim se odobrava otvorenje novoga vrtića. Svečano otvorenje novog objekta Dječjeg vrtića 

„Bistrac“ Ogulin bilo je 31. kolovoza. 

Odmah nakon svečanog otvorenja novog objekta Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin potpisao sam, u ime 

Grada Ogulina, ugovor s direktorom tvrtke „MONTEL“ d.o.o., Zlatkom Gračaninom, o izgradnji 

pristupne ceste prema novoj zgradi dječjeg vrtića. Riječ je o radovima vrijednim oko 2 milijuna kuna 

financiranih iz proračuna Grada Ogulina. 

 

4.2  Projekt „Zažel i I I  -  Grad Ogulin“  

U listopadu 2020. godine u Gradskoj kunajižnici i čitaonici potpisao sam ugovor za projekt „Zaželi II – 

Grad Ogulin“ vrijednosti 2.300.400,00 kuna. 

Ukupno 25 žena zaposlenih na projektu Zaželi II – Grad Ogulin počelo je od ožujka 2021. godine 

obilaziti korisnike na području grada Ogulina.  

U sklopu provedbe projekta „Zaželi II – Grad Ogulin“, financiranog iz Europskog socijalnog fonda u 

financijskom razdoblju od 2014. do 2020. godine, koji provodi Grad Ogulin, 22 zaposlene žene ciljane 

skupine u rujnu su uspješno završile program osposobljavanja za poslove gerontodomaćice te su stekle 

diplome o obrazovanju, odnosno osposobljavanju, čime će postati konkurentnije na tržištu rada nakon 

završetka projekta i na taj način će se lakše zaposliti. 

Obrazovanje je započelo u lipnju, a edukacije su se provodile u suradnji s Pučkim otvorenim učilištem 

Ogulin. Osposobljavanje je trajalo ukupno 160 sati. Nastavne cjeline koje su obrađivane bile su osnove 

gerontologije, poslovi gerontodomaćina/ce, zaštita na radu i prva pomoć te praktična nastava. 

Obrazovanje se provodilo u skladu s važećim epidemiološkim mjerama. 

U konferencijskoj dvorani Pučkog otvorenog učilišta Ogulin održana je i svečana dodjela uvjerenja 

zaposlenim ženama. Uvjerenja su im uručile ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Blanka Poljak 

Franjković, voditeljica obrazovanja Ružica Salopek i voditeljica projekta “Zaželi II – Grad Ogulin” 

Nataša Zatezalo. 
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4.3  STEM bajka 

Najaktivnija STEM udruga iz Ogulina, Društvo pedagoga tehničke kulture Ogulin, u suradnji s 

partnerima Sveučilište u Rijeci, Hrvatska zajednica tehničke kulture, Zajednica tehničke kulture Grada 

Gospića, Gačanka Otočac, Udruga za razvoj zajednice, kreativno i umjetničko izražavanje i ekologiju 

„Sunce“, Grad Ogulin, Pučko otvoreno učilište Ogulin i Zavičajni muzej Ogulin pokrenuli su projekt 

STEM bajka, kao zajedničku platformu za jačanje kapaciteta OCD-ova te pripremu i provedbu 

aktivnosti popularizacije STEM-a. 

U srpnju, u organizaciji Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva Republike Hrvatske, u Šibeniku, 

a u sklopu Polugodišnjeg izvještaja o napretku provedbe projekta „Jačanje kapaciteta organizacija 

civilnog društva za popularizaciju STEM-a“ UP.04.2.1.10, Tatjana Grgurić, voditeljica projekta, 

predstavila je projekt STEM bajka i dosadašnje aktivnosti. 

U sklopu projekta STEM bajka adaptiran je prostor vanjskog STEM bajka trajnog postava inovativnog 

i interaktivnog sadržaja sa svrhom popularizacije STEM-a. Radi postavljanja vanjskog STEM bajka 

trajnog postava adaptiran je prostor ispred Đulinog vrta, prostora koji je u vlasništvu Grada Ogulina, a 

gdje su postavljenje instalacije Živa karta spiljskog sustava i Crtić Vrtić Regoč. Stalni postav predstavlja 

STEM interpretaciju branda Ogulin zavičaj bajke i inovativno je interaktivan za krajnju skupinu i ostalu 

populaciju. 

4.4  Centar za razvoj civilnog društva  

U studenom 2020. godine predsjednica Udruge za demokraciju i civilne aktivnosti Ogulin (UDICA) 

Dubravka Vuković potpisala je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji će se financirati 

iz Europskog socijalnog fonda. Sredstva se dodjeljuju za projekt pod nazivom Centar za razvoj civilnog 

društva, a vrijednost projekta iznosi 1.565.273,66 kuna. Sredstva su osigurana iz Državnog proračuna u 

udjelu od 15% i iz Europskog socijalnog fonda u udjelu od 85%. 

 

U konferencijskoj dvorani POU Ogulin u srpnju je održana još jedna u nizu radionica u sklopu projekta 

Mediji zajednice. Polaznice su uz voditeljicu Ratku Višnić raspravljale o kvaliteti informativnog 

sadržaja i doprinosu listu „Ogulinac“ kao i o brojnim mogućnostima koje pruža Centar za civilno društvo 

starijim generacijama. 
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Nakon radionice sudionice su u „Đulinom vrtu“ obilježile 130-tu obljetnicu rođenja najvećeg boema 

hrvatske intelektualne kreme te velikana hrvatske avangarde Tina Ujevića.  

U studenom su se okupile Ogulinke koje vole poeziju, kako bi uživale u djelima Vesne Parun. Naime, 

u sklopu projekta Centar za razvoj civilnog društva, održana je još jedna radionica, a bila je posvećena 

našoj poznatoj pjesnikinji. 

Centar za razvoj civilnog društva Ogulin prate već stalne članice Zvjezdana Jurjević i dr. Danijela 

Tomić, koje su čitale stihove Vesne Parun, ali koje i same pišu poeziju te su izrazile spremnost da se 

njihova djela objavljuju u Ogulinskom vjesniku „Ogulinac“.  

Kraj prošle godine Centar za razvoj civilnog društva Ogulin posvetio je Sergeju Jesenjinu, posljednjem 

pjesniku ruskog sela koji se i pred smrt oprostio pjesmom 28. prosinca davne 1925. godine. U čast na tu 

tužnu obljetnicu čitana je njegova poezija. 

4.5  Odlagalište Sodol  

Dana 04. ožujka 2021. godine u maloj gradskoj vijećnici Grada Ogulina upriličeno je potpisivanje 

ugovora za izvođenje radova na sanaciji ogulinskog odlagališta otpada „Sodol“. 

U srpnju nakon obilaska terena na samoj lokaciji odlagališta otpada Sodol, u Velikoj dvorani Gradske 

vijećnice Grada Ogulina, održao sam sastanak na kojem su uz mog zamjenika Daniela Vukelje 

sudjelovali i predstavnici Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti, predstavnici projektanta, 

geodetskog nadzora, građevinskog nadzora i inženjera gradilišta. Svi su izrazili zadovoljstvo viđenim 

na terenu, a svrha sastanka bila definiranje daljnjih koraka u postupku sanacije odlagališta. 

 

U fazi preslagivanja postojećeg otpada dinamika radova ide predviđenim tijekom, tijekom mjeseca 

ožujka, travnja i svibnja su radovi intenzivirani te se započelo s uređenjem pristupne prometnice u svrhu 

što kvalitetnijeg odlaganja otpada, odnosno stvaranja mogućnosti pristupa do samog dna vrtače kako bi 

se smanjila potreba za prebacivanjem otpada, a time i količina strojnog rada. 

Predstavnici Fonda izvijestili su me kako Grad Ogulin može u sklopu sanacije uputiti zahtjev za 

odobrenjem sufinanciranja nabave kompaktora čija namjena će biti razgrtanje i sabijanje komunalnog 

otpada. Problem čine veće količine glomaznog otpada koje građani i dalje, umjesto u reciklažno 
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dvorište, dovoze na Sodol. Zbog toga treba u što većoj mjeri uputiti i educirati naše građane da posebne 

vrste otpada odvoze u reciklažno dvorište. 

Dana 18. rujna, u sklopu svjetske akcije World Cleanup Day, volonteri i organizacije diljem svijeta 

skupljali su otpad s plaža, rijeka, šuma i ulica. Zelena čistka nacionalna je kampanja sa ciljem podizanja 

svijesti hrvatskih građana o njihovoj ulozi u stvaranju i načinu odlaganja otpada koja se u Hrvatskoj 

održava već desetu godinu zaredom. Grad Ogulin uključio se i ove uključio u ovu kampanju.  

4.6  Sortirnica 

Sortirnica je jedna od važnih karika sustava za zbrinjavanje otpada. U njoj će biti instalirana 

najsuvremenija oprema za sortiranje otpada. Kad bude dovršena Ogulin će biti, što se tiče razvijenosti 

sustava za zbrinjavanje otpada, među vodećim gradovima i općinama ne samo Hrvatske nego i šire. 

Sortirani otpad na tržištu postiže veću prodajnu cijenu ili se zbrinjava po manjoj cijeni, u slučaju da se 

radi o vrsti otpada čije zbrinjavanje treba platiti, a to u konačnici znači manje troškove i povoljniju cijenu 

odvoza otpada za građane. Naime neke vrste otpada se mogu prodati, dok se zbrinjavanje većine otpada 

treba platiti. 

Projektirani kapacitet sortirnice iznosi 8.000 tona godišnje, a planirana dnevna količina sortiranog 

otpada iznosi oko 35 tona. Izgradnjom i opremanjem sortirnice planira se odvojeno prikupiti 60% 

komunalnog otpada, što je određeno Planom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 

od 2017. do 2020. godine. 

 

Sortirnica će služiti i mještanima Brinja, Josipdola, Tounja, Plaškog, Saborskog i Otočca s čijim 

čelnicima sam potpisao sporazum o zajedničkom korištenju. Zajedničkim korištenjem sortirnice prikupit 

će se veća količina otpada što će poboljšati financijsku isplativost sortirnice. 

U predmetnom razdoblju izvedeni su zemljani radovi, iskop temelja, ugradba podložnog betona temelja 

i slaganje armature te su izvedeni temelji. U studenom je započela montaža hale sortirnice i nadstrešnice 

za kontejnere za otpad. Sortirnica je smještena u Galgama, uz reciklažno dvorište i pročistač gradskih 

otpadnih voda. U predmetnom razdoblju dinamika radova tekla je prema planu, što znači da bi sortirnica, 

ako ne bude nepredviđenih okolnosti, trebala biti u funkciji krajem 2022. godine. 
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Vrijednost građevinskih radova iznosi 7,8 milijuna kuna, vrijednost opreme 5,1 milijuna kuna, a za 

ostale troškove, kao što je nadzor, promidžba i slično, predviđena su 2,0 milijuna kuna, što ukupno 

iznosi 14,9 milijuna kuna koliko će ukupno koštati izgradnja sortirnice. Od toga će se 85% iznosa ili 

12,5 milijuna kuna financirati iz Europskih fondova a preostalih 15% ili 2,5 milijuna kuna iz proračuna 

Grada Ogulina. 

Grad Ogulin je dodatno svoj udio prijavio za sufinanciranje iz nacionalnih fondova, od Ministarstva 

regionalnog razvoja i fondova europske unije, za što je isto odobrilo iznos od 1,1 milijun kuna, pa će iz 

gradskog proračuna za sortirnicu trebati izdvojiti 1,4 milijuna kuna ili samo 9% od iznosa investicije. 

4.7  Zgrada DVD-a Turkovići  

Ovaj projekt je financiran putem podmjere 7.4. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje 

lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te 

povezanu infrastrukturu“. Vrijednost rekonstrukcije zgrade DVD-a iznosila je 2,4 milijuna kuna s PDV-

om, od čega 85% prihvatljivih troškova je sufinancirano iz EU fondova. 

Dana 12. studenoga je i službeno otvoren Vatrogasni dom u Turkovićima. Dom je svečano otvorio, 

presijecajući vrpcu, po mojoj želji, najmlađi član DVD-a Turkovići, a blagoslovio ga je, uz svetu misu, 

ogulinski župnik Nikola Prša. 

 

Svečanosti su, osim predstavnika Javne vatrogasne postrojbe iz Ogulina, predstavnike Područne 

vatrogasne zajednice i susjednih DVD-ova iz Otočca i Brinja, predsjednika Vatrogasne zajednice 

Karlovačke županije Roberta Hranilovića, nazočili i moj zamjenik Daniel Vukelja i predsjednik 

Gradskog vijeća Marinko Herman. 

Osim što su na projektu bili zaposleni radnici s područja Ogulina projekt rekonstrukcije Vatrogasnog 

doma u Turkovićima sa sobom je donio i 3 nova radna mjesta za koja je natječaje proveo Grad Ogulin 

u drugoj polovici 2021. godine. Riječ je o radnim mjestima viši referent za civilnu zaštitu i vatrogastvo, 

viši referent za udruge civilnog društva i spremač / vrtlar. 

4.8  Rekonstrukcija zgrade Pučkog otvorenog učil išta  

Vezano za rekonstrukciju zgrade Pučkog otvorenog učilišta za dovršiti je preostala još kino dvorana, svi 

ostali prostori su pušteni u upotrebu. Što se kino dvorane tiče tu su se pojavili problemi vezani uz 

protupožarni sustav koji je zbog krivih ulaznih podataka krivo projektiran. Konkretno, ulazni podaci 

koji se tiču količine vode dostupne iz gradskog vodoopskrbnog sustava nisu bili točni, iskazani su veći 

od stvarnih. Naime gradski vodoopskrbni sustav nema dovoljan kapacitet za snabdjevenije 

protupožarnog sustava vodom te će biti potrebno izvesti rezervoar iz koga će se snabdijevati 

protupožarni sustav u slučaju požara. Ovo je stvorio velike financijske i vremenske izdatke iz razloga 

što se mora izraditi novi projekt, temeljem točnih ulaznih podataka, a to iziskuje izmjenu građevinske 

dozvole. Svi ostali certifikati i dozvole su pribavljeni. Ovi novonastali problemi znatno otežavaju 

cjelokupnu situaciju i proceduru za nastavak i konačno dovršenje radova. Može se zaključiti da je ovaj 

projekt od početka krajnje loše planiran i vođen, često je mijenjan projekt, rušeni već izvedeni radovi 

da bi se ponovno gradilo dok osnovne faze, kao što je rekonstrukcija krova, nisu odrađene, pa sada krov 

koji prokišnjava ugrožava uređene prostorije i ugrađenu opremu, dokumentacija je rađena temeljem 

krivih podataka, što budi sumnju da su podaci krivotvoreni, određeni radovi su situirani i plaćeni a nisu 

izvedeni, što je prijavljeno institucijama, a na projektu postoje i druge dubioze. Sve ovo za posljedicu 

ima značajno povećanje troška projekta kao i roka za dovršetak radova. 
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Do 31.12.2021. godine ukupna ulaganja u rekonstrukciju Pučkog otvorenog učilišta, prema dostupnoj 

dokumentaciji, iznose 21.813.240,35 kuna s PDV-om. Procijenjena vrijednost usluga i radova do 

dovršetka rekonstrukcije, što uključuje izvedbu novog krovnog pokrova s opšavima i olucima, uređenje 

i opremanje dvorane, uređenje fasade te izradu potrebne dokumentacije, iznosi oko 8,0 milijuna kuna, 

čime će se ukupna vrijednost projekta popeti na oko 30,0 milijuna kuna. Točnija procjena vrijednosti do 

završetka radova bit će poznata nakon što projektna dokumentacija i troškovnici budu dovršeni, a stvarni 

trošak radova znat će se po dovršetku radova i dostavi svih okončanih situacija. 

4.9  Program POS u Poredicama 

Rekonstrukcijom postojećeg objekta u krugu bivše vojarne Sveti Petar predviđa se oko 40-tak stanova 

različitih površina (garsonijere, 1-sobni, 2-sobni i 3-sobni stanovi) koji će biti smješteni u prizemlju i 

potkrovlju zgrade. Zbog toga je provedena anketa građana kako bi se utvrdio interes za spomenutim 

stanovima. Lokacija planiranih stanova je uz parcelu novog dječjeg vrtića. 

U rujnu je, na web stranici Grada Ogulina, objavljena Odluka o utvrđivanju prijedloga Liste prvenstva 

za kupnju stana prema Programu POS- a na području grada Ogulina. Na prijedlogu Liste prvenstva 

nalazi se ukupno 45 građana zainteresiranih za kupnju POS-ovih stanova. 

Cilj ove gradske vlasti i mene osobno je omogućiti građanima rješavanje stambenog pitanja po već 

prepoznatom programu gdje za manju cijenu kvadrata od tržišne dobivaju sigurnost uz garantiranu 

kvalitetu gradnje i završetak radova u roku. 

4.10  Obnova starog grada 

Temeljem prijave na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi u Republici Hrvatskoj, 

kojeg svake jeseni raspisuje Ministarstvo kulture i medija, projektu „Ogulin, Stari grad Ogulin – obnova 

dvorišne zgrade konjušnice“ odobreno je sufinanciranje od 100.000,00 kuna.  

Nakon što je u rujnu ishođena građevinska dozvola te je proveden postupak jednostavne nabave potpisan 

je ugovor s izvođačem Izgradnja Popovački d.o.o iz Duge Rese te su izvršeni radovi unutarnjeg rušenja 
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i demontaže, a sve uz stručni građevinski nadzor i nadzor Konzervatorskog odjela Karlovac. Ukupna 

vrijednost radova iznosila je 187.241,75 kuna, a dio iznosa koji nije financiran sredstvima ministarstva 

podmiren je iz proračuna Grada Ogulina. 

4.11  Izgradnja kotlovnice za dvoranu Ivica Cindrić Piva  

Grad Ogulin je 04. listopada, nakon provedenog postupka javne nabave, s tvrtkom MI MARIS d.o.o. iz 

Ivanić Grada potpisao ugovor za izgradnju vanjskog plinskog uređaja za grijanje sportske dvorane Ivica 

Cindrić Piva. Magistralni plinovod je dostupan u ulici B. Frankopana, 50-tak metara od plinske stanice. 

Ukupna vrijednost radova prema ugovoru iznosila je 968.873,69 kuna s PDV-om. 

Projektnu dokumentaciju sukladno kojoj su izvođeni radovi izradila je tvrtka Vitas d.o.o. iz Karlovca, a 

sve prema Posebnim uvjetima i uvjetima priključenja izdanim od Montcogim-Plinare d.o.o. iz Svete 

Nedelje. Uslugu stručnog nadzora nad predmetnim radovima vršila je tvrtka PROMIL-PROJEKT d.o.o. 

iz Karlovca. 

U studenom je plinska kotlovnica sportske dvorane Ivica Cindrić Piva puštena u probni rad. Kotlovnica 

je puštena u rad prije planiranog roka dovršetka. 

 

4.12  Retencija Ogulin 

Projekt zaštite od poplava Grada Ogulina je jedan od većih projekata koji se provode u Karlovačkoj 

županiji. Investitor su Hrvatske vode, a sufinanciran je sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj. 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 186.192.281,00 kuna, a planirani završetak projekta je 31. prosinca 

2023. godine. 

Niski vodostaj rijeke Vitunjčice i Dobre ovog sušnog ljeta omogućio je radnicima nesmetan rad sedam 

dana u tjednu na izgradnji preljevnog korita koji služi za evakuaciju poplavnih voda iz tzv. jezera u 

riječno korito rijeke Dobre. Preljevnim koritom se kruna brane štiti od štete uslijed prelijevanja vode. 

U srpnju u Velikoj dvorani Gradske vijećnice Grada Ogulina održan je još jedan sastanak na tu temu 

kojem su pored mene nazočili predstavnici Hrvatskih voda, Hrvatskih šuma i HEP-a. 

Nakon prije toga održanog sastanka u Karlovcu tema su bili imovinsko-pravni odnosi u fazi gradnje 

retencije na području našeg grada, kod Hreljina Ogulinskog, cesta za Brestovac. Sudionici su utvrdili 

bitne korake koje je potrebno poduzeti kako bi i ovaj dio radova krenuo dalje. 
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Grad Ogulin daje kontinuiran doprinos ovom projektu, sukladno svom djelokrugu rada i traženjima 

Hrvatskih voda kao investitora. 

4.13  Rekonstrukcija Nove ceste  

U predmetnom razdoblju je započela je I faza radova na rekonstrukciji Nove ceste u Ogulinu. Radove 

izvodi tvrtka Rudar d.o.o. iz Rijeke. Ugovor s ovom tvrtkom je, temeljem provedenog postupka javne 

nabave, sklopljen 27. rujna, a radovi su započeli 06. listopada. Ovom fazom rekonstruirat će se 350 

metara prometnice. Vrijednost ugovora iznosi 1.686.256,25 kuna, a ugovor uključuje pripremne i 

zemljane radove, radove na kolničkoj konstrukciji, drenaži i površinskoj odvodnji prometnice, radove 

javne rasvjete i ostale radove do dovršetka u planiranoj dužini. Rekonstrukcijom će se proširiti kolnička 

površina, postaviti nova javna rasvjeta te će se s obje strane prometnice izvesti nogostup. Nadzor nad 

radovima ugovoren je s tvrtkom Planum d.o.o. iz Karlovaca koja je izradila i projekt rekonstrukcije. 
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5 Gospodarstvo 
Razvoj gospodarstva bio je i dalje će biti prioritet ove gradske vlasti i mene kao gradonačelnika. 

Razvijeno gospodarstvo preduvjet je za razvoj ostalih segmenata društva; sporta, kulture, zaštite okoliša, 

demografske obnove, očuvanja zdravlja i svega drugoga. Razvoj gospodarstva, društvenim prinosom, 

može se pratiti i kroz stanje zaposlenosti i nezaposlenosti građana. Kako se kretala zaposlenost i 

nezaposlenost građana Ogulina u razdoblju ove gradske vlasti vidljivo je iz tablice niže. 

Na dan Zaposlenih Nezaposlenih 

31.05.2017. 3.843 650 

31.12.2017. 3.911 597 

01.01.2021. 4.109 394 

31.12.2021. 4.248 265 

Izvori podataka: HZMO i HZZZ 

5.1  Poljoprivreda 

Razvoj poljoprivrede Grad Ogulin potiče kroz Program potpora u poljoprivredi. 

Potpore u poljoprivredi dodjeljuju se sukladno pravilima EU o pružanju državne potpore u poljoprivredi 

i ruralnom razvoju propisanim relevantnim Uredbama Komisije EU. 

Početak podnošenja prijava bio je 01.04.2021. godine, a krajnji rok za dostavu prijava bio je 15.5.2021. 

godine. Nakon toga, dana 15.06.2021. godine, se sastalo povjerenstvo kako bi pregledalo prijave i 

odobrilo sufinanciranje, a realizacija projekata provedena je u roku od 45 dana od dana zaprimanja 

odluke da se poljoprivrednicima odobrava potpora što je bilo u drugoj polovici 2021. godine.  

S 31.12.2021. godine izvršenje potpora u poljoprivredi iznosilo je ukupno 381.815,00 kuna, od čega 

najviše za potpore za ulaganja u materijalnu imovinu ili nematerijalnu imovinu na poljoprivrednim 

gospodarstvima povezana s primarnom poljoprivrednom proizvodnjom za što je iz proračuna izdvojeno 

297.710,00 kuna, zatim za potpore za ulaganja u vezi s preradom poljoprivrednih proizvoda i 

stavljanjem na tržište poljoprivrednih proizvoda za što je izdvojeno 371.10,00 kuna, zatim za potpore 

za mlade poljoprivrednike i razvoj malih poljoprivrednih gospodarstava za što je izdvojeno 35.373,00 

kuna, za potpore za marketinške aktivnosti je izdvojeno 11.622,00 kuna dok za ostale mjere nije bilo 

interesa. Ostale mjere bile su potpore za okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta, potpore za pokretanje 

poslovanja za nepoljoprivredne djelatnosti u ruralnim područjima i potpore za prijavu dokumentacije za 

nacionalne i međunarodne fondove. 

5.2  Poduzetništvo  

Grad potiče razvoj gospodarstva primarno unapređenjem uvjeta poslovanja poduzetnika, ulaganjima u 

infrastrukturu poduzetničke zone, proširenjem poduzetničke zone za što je postupak u tijeku kod 

resornih ministarstava, zatim infrastrukturnim projektima na kojima se zapošljava građevinska 

operativa, tvrtke i obrtnici s područja Ogulina, unapređenjem prometne infrastrukture kao što je 

rekonstrukcija ulica I. G. Kovačića i A. Šenoe kojima je olakšan pristup teretnim vozilima u 

poduzetničku zoni Žegar, rekonstrukcijom Nove ceste čime se stvaraju preduvjeti da se državna cesta 

D42 izmjesti na ovaj pravac i izbjegne teretni promet u centru grada i sličnim projektima. Grad Ogulin 

je pomagao poduzetnike i obrtnike tijekom koronakrize nizom mjera koje su bile navedene u prethodnim 

izvješćima. 

Grad Ogulin podupire razvoj gospodarstva i kroz Program potpora u malom i srednjem poduzetništvu 

na području Grada Ogulina. U 2021. godini, zaključno s 31. prosincem, ukupno izvršenje ovih potpora 

iznosilo je 838.348,00 kuna. Od toga je najviše dodijeljeno za mladim poduzetnicima i to u ukupnom 

iznosu od 326.663,00 kuna, zatim za pomoć zbog COVID krize u ukupnom iznosu od 252.000,00 kuna, 
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poduzetnicima početnicima u ukupnom iznosu od 126.360,00 kuna, ženama poduzetnicama u ukupnom 

iznosu od 110.716,00 kuna, za subvencije kamata na poduzetničke kredite u ukupnom iznosu 20.000,00 

kuna te za tradicijska zanimanja u ukupnom iznosu od 2.609,00 kuna. Za mjere potpora za sufinanciranje 

stručnih i majstorskih ispita, za sajmove, edukacije i prezentacije i za obrazovanje poduzetnika nije bilo 

interesa pa su planirani iznosi za ove mjere kroz izmjene i dopune programa preraspodijeljeni po prije 

navedenim mjerama potpora u poduzetništvu. 

5.3  Poduzetničke zone  

U rujnu 2020. godine, na 14. sjednici Gradskog vijeća, Mladen Stipetić, u funkciji likvidatora ove tvrtke, 

je vijećnicima podnio Izvješće o poslovanju Poduzetničke zone Ogulin i njenom gašenju, odnosno o 

postupku likvidacije trgovačkog društva Poduzetnička zona Ogulin d.o.o. 

S krajem 2020. godine u zoni je ostala još samo jedna slobodna površina, veličine 0,8 ha, za prodaju ili 

osnivanje prava građenja. Obzirom da i za tu površinu postoje zainteresirani investitori za očekivati je 

da će i ona biti uskoro zauzeta. 

Zbog toga je pokrenut postupak proširenja poduzetničke zone za dodatnih 40 hektara državnog 

zemljišta. Parcelacijski elaborat je napravljen, Ministarstvo državne imovine je na njega dalo suglasnost 

i kao takav je predan katastru. Svi potrebni dokumenti potrebni za ispunjavanje kriterija za darivanje 

zemljišta gradu Ogulinu su pribavljeni i dostavljeni Ministarstvu državne imovine. 

Uz ovih 40 hektara u prostorni plan grada Ogulina uvršteno je i oko 7 hektara državnog zemljišta iza 

tvrtke Semmelrock d.o.o. koje se također namjerava tražiti od državne. Za ove nekretnine nije bilo 

potrebno izrađivati parcelacijski elaborat jer su sve čestice u trenutnim granicama poduzetničke zone. I 

ovaj popis čestica je dostavljen u Ministarstvo državne imovine i nadamo se i njegovom povoljnom 

rješenju, nakon čega nam slijedi komunalno opremanje svih čestica i uvrštenje u Javni natječaj kako 

bismo ih mogli ponuditi budućim potencijalnim investitorima. 

Okončanje postupka likvidacije tvrtke Poduzetnička zona d.o.o. očekuje se da će biti dovršeno tijekom 

prve polovice 2022. godine. 

Što se tiče poduzetničke zone u Žegaru, loša prometna povezanost, odnosno ulazak u zonu, rješava se 

kroz projekt rekonstrukcije ulice Augusta Šenoe, koji je okončan, i projekt rekonstrukcije ulice Ivana 

Gorana Kovačića, a trajno kvalitetno rješenje je izgradnja Obilaznice Ogulina. 
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6 Komunalni sustav i prostorno uređenje  

6.1  Gradske komunalne tvrtke 

Na dan 31.12.2021. godine tvrtka Stambeno 

komunalno gospodarstvo d.o.o. ima 45 

zaposlenika. U odnosu na godinu ranije, na 

dan 31.12.2020. godine, Društvo ima 5 

zaposlenika više. Ova zapošljavanja se 

odnose na operativu, odnosno na 

zapošljavanje radnika na groblju, odvozu 

otpada i čišćenju javnih površina. 

Procijenjeni ukupni prihodi za 2021. godinu, 

odnosno s 31. prosincem, iznose 

9.482.384,00 kuna, a procijenjeni ukupni 

rashodi 9.344.049,00 kuna, što rezultira procijenjenom dobiti u iznosu 138.335,00 kuna. Stanje žiro 

računa i blagajne ove tvrtke na dan 31.12.2021. godine iznosi 604.380,00 kuna. 

Obveze prema dobavljačima iznose 1.171.729,00 kuna, od kojih su dospjele obveze unutar 30 dana u 

iznosu od 197.832,00 kuna, a nedospjele obveze iznose 973.897,00 kuna. 

Potraživanja od kupaca na dan 31.12.2021. godine iznose 2.441.326,00 kuna, od toga su nedospjele 

obveze u iznosu od 710.580,00 kuna, a utuženo je 753.275,00 kuna dospjelih a nepodmirenih obveza. 

Kreditne obveze Društva na dan 31.12.2021. godine su financijski leasing za kamion za odvoz otpada, 

vrijednost nabave 924.975,00 kuna, ugovoreno u 60 rata, a stanje obveze na navedeni datum iznosi 

625.337,00 kuna, financijski leasing za pogrebno vozilo, vrijednost nabave 244.764,00 kuna, a stanje 

obveze na navedeni datum 177.966,00 kuna. 
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U izvještajnom razdoblju Društvo je vršilo investicijska ulaganja, sve iz vlastitih sredstava (osim udjela 

sufinanciranja Fonda za zaštitu okoliša), kako slijedi: 

- Kamion za odvoz otpada u iznosu od 1.325.000,00 kuna (udio Fonda 913.610,00 kuna), 

- Izmjena krovnog pokrova garaže u komunalnom dvorištu 108.561,00 kuna, 

- RFID sustav za očitavanje posuda 68.040,00 kuna, 

- Računalni programi (reciklažno dvorište i upravljanje zgradama) 38.340,00 kuna, 

- Radovi na groblju Sv. Jakov 33.011,00 kuna 

- Radovi na groblju Otok Oštarijski 20.472,00 kuna, 

- Ulična čistilica 1.489.500 kuna, 

- Betonska rampa odlagališta Sodol 34.347,00 kuna, 

- Nadstrešnica i nasipavanje dijela komunalnog dvorišta 151.604,00 kuna, 

- Betonska ograda na groblju Sv. Jakov, polje VI, 48.082,00 kuna, 

- Uredska oprema, posude za skupljanje otpada, 37.410,00 kuna. 

U proteklom izvještajnom razdoblju Društvo je učinilo značajni iskorak u tehničkoj opremljenosti, 

nabavom vozila za odvoz komunalnog otpada i čišćenje javnih površina. Takav trend nastavlja se i dalje, 

te je na natječaj Fonda za zaštitu okoliša za sufinanciranje aplicirana nabava električnog vozila za 

skupljanje reciklabilnih sirovina, gdje je ostvareno pravo na 40%-tno sufinanciranje. U prosincu 2021. 

godine pokrenut je postupak javne nabave, pa će se projekt realizirati u 2022. godini. 

U studenom 2021.g. započet je testni pilot projekt informatizacije i digitalizacije arhive i urudžbenog 

zapisnika u vrijednosti oko 40.000,00 kuna. Zakonska obveza je da se arhiva i urudžbeni zapisnik 

digitaliziraju do 01. siječnja 2023. godine, a do tada će ovo Društvo imati u potpunosti implementiran 

ovaj sustav. 
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Što se tvrtke Vodovod i kanalizacija d.o.o. tiče, provedeni su slijedeći investicijski radovi, izrada 

projektne dokumentacije i javna nabava. 

Temeljem Okvirnog sporazuma sklopljen je 3. Ugovor za izvođenje radova na sanaciji gubitaka na 

vodoopskrbnom sustavu Saborsko u vrijednosti 355.472 kuna bez PDV-a i 4. Ugovor za izvođenje 

radova na sanaciji gubitaka na vodoopskrbnom sustavu Saborsko u vrijednosti 464.467 kuna bez PDV-

a.  Ugovoreni radovi su izvršeni i ispostavljene su okončane situacije. Vrijednost radova, stručni nadzor 

nad radovima i vođenje projekta iznosilo je 893.656,00 kuna. 

Na temelju Okvirnog sporazuma s jednim gospodarskim subjektom na razdoblje od pet godina za 

sanaciju gubitaka na vodoopskrbnom sustavu Ogulin sklopljen je 3. Ugovor za izvođenje radova na 

sanaciji gubitaka VOS Ogulin u vrijednosti 2.168.023 kuna bez PDV-a. Ugovoreni radovi su izvršeni i 

ispostavljene su okončane situacije. Vrijednost radova, stručni nadzor nad radovima i vođenje projekta 

iznosio je 2.261.436,00 kuna. 

Temeljem I Izmjene okvirnog sporazuma za sanaciju gubitaka na VOS Plaški sklopljen je 2. Ugovor za 

sanaciju gubitaka na vodoopskrbnom sustavu općine Plaški u vrijednosti 336.482,00 kuna bez PDV-a i 

3. Ugovor za sanaciju gubitaka na vodoopskrbnom sustavu općine Plaški u vrijednosti 428.300 kuna 

bez PDV-a. Do 30.06.2021. godine izvedeno je radova u iznosu 374.112,18 kuna bez PDV-a uključujući 

stručni nadzor nad radovima i uslugu vođenja projekta. 

Dana 02.12.2020. godine sklopljen je Ugovor za radove na izgradnji stanice za prihvat sadržaja septičkih 

jama u vrijednosti 477.448,00 kuna. Radovi su u cijelosti izvršeni i ispostavljena je okončana situacija. 

Dana 02.08.2021. godine sklopljen je Ugovor za radove na sustavu za prihvat sadržaja septičkih jama – 

opremanje sustava i 31.12.2021. godine sklopljen je I Dodatak Ugovoru za radove na sustavu za prihvat 

sadržaja septičkih jama – opremanje sustava u vrijednosti 496.682,00 kuna. 

Dana 02.08.2021. godine sklopljen je Ugovor za radove na sanaciji izvorišta Zagorska Mrežnica Ogulin 

i Ugovor za radove na izgradnji privremenog pristupnog puta na izvorištu Zagorske Mrežnice sa 

ekološkom zaštitom voda i okoliša za vrijeme izvođenja radova u vrijednosti 872.900,00 kuna. Radovi 

su u cijelosti izvršeni. 
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Sklopljen je Ugovor za izradu glavnog projekta vodovodnih ogranaka naselja Jusići, Kukići, Miščevići 

i Vucelići na području Gornjih Dubrava u vrijednosti 69.200,00 kuna bez PDV-a. Sklopljen je Ugovor 

za izradu idejnog rješenja i idejnog projekta vodoopskrbe naselja Modruš u vrijednosti 110.000,00 kuna 

bez PDV-a. Sklopljen je Ugovor za izradu idejnog projekta vodoopskrbe naselja Ponikve u vrijednosti 

68.000,00 kuna bez PDV-a. 

Tijekom 2021. godine provedena su 3 postupaka javne nabave i 39 postupaka jednostavne nabave za 

nabave roba i usluga te izvođenje radova na sustavima vodoopskrbe i odvodnje te uređaju za 

pročišćavanje otpadnih voda grada Ogulina. 

Što se tiče održavanje vodoopskrbnog sustava otklonjena su 129 kvara na vodoopskrbnim sustavima 

profila 0 50 do 0 400, izmijenjeno je 1.416 vodomjera raznih profila, izmijenjeno je 109 ventila kućnih 

priključaka, rekonstruiran je jedan kućni priključak, otklonjena 6 kvara na kućnim priključcima, 

izrađena 81 nova kućna priključka. 

Što se financijskih podataka ove tvrtke tiče, prihodi od prodaje vodnih usluga za razdoblje 01.01.2021. 

do 31.12.2021. ostvareni su u iznosu 11.280.510,00 kuna, a prihodi od ostalih usluga ostvareni su u 

iznosu 449.710,00 kuna. Fakturirano je potrošnje vode 681.591 m³ fizičkim osobama i 124.134 m³ 

pravnim osobama. 

Na dan 31.12.2021. godine na vodoopskrbni sustav je priključeno 8.696 domaćinstava i 656 pravne 

osobe. Od ukupnog broja korisnika na sustav odvodnje i pročišćavanja priključeno je 1.939 korisnika 

domaćinstava i 227 korisnika pravnih osoba.  Naplativost potraživanja kod fizičkih osoba iznosi 84%, 

a kod pravnih osoba 70%. Svakodnevno se prati naplata potraživanja i za dospjela ne naplaćena 

potraživanja poduzimaju se mjere prisilne naplate. 

6.2  Održavanje komunalne infrastrukture 

Za održavanje nerazvrstanih cesta proračunom Grada Ogulina za 2021. godinu planirano je nešto preko 

5 milijuna kuna, što je daleko manje od potreba jer Grad Ogulin u svojoj nadležnosti ima više od 320 

kilometara cesta. Na to treba dodati i pet županijskih cesta koje su nedavno prebačene u nadležnost 

Grada Ogulina, a koje su u izrazito lošem stanju obzirom da su u proteklom razdoblju slabo ili nikako 

održavane. 

 



 

 34 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
2

1
. 

g
o
d
in

e 

 

Naime u veljači 2021. godine, bez konzultacija s Gradom Ogulinom, nadležnosti nad pet cesta prebačena 

je s Županijske uprave za ceste na Grad Ogulin. Sve ceste su prenesene u derutnom stanju. U posebno 

lošem stanju je predan most u Lomostu, za kojeg je ŽUC dostavio Gradu elaborat prema kojem most 

treba srušiti i na njegovu mjestu izgraditi novi, a do tada na njemu ograničiti maksimalni teret na 20 

tona. Nakon što je preuzeo nadležnost nad njime Grad Ogulin je naručio novi stručni pregled mosta. 

Tim pregledom je utvrđeno da se najveći dopušteni teret mora dodatno smanjiti, na 3,5 tone, što znači 

da mostom smiju prometovati samo osobna vozila, dok je za teretna predviđen alternativni pravac 

Bolničkom ulicom, koji, na žalost, prolazi pokraj bolnice, škole i stadiona. Iako je, u skladu s utvrđenim 

stanjem, postavljena privremena prometna signalizacija, mnogi vozači teretnih vozila je se ne 

pridržavaju, već riskiraju prelaženjem pod punim teretom preko oštećenog mosta. Troškovi rušenja 

starog mosta i izgradnja novog procijenjeni su na iznos od 3 milijuna kuna. 

U sličnoj situaciji su se našli i drugi gradovi i općine Karlovačke županije i Republike Hrvatske na koje 

je dekretom resornog ministarstva i ministra, a po prijedlogu županijskih uprava za ceste, prebačena 

nadležnost nad određenim prometnicama kojima su do tada upravljali ŽUC-evi. Treba naglasiti da pri 

tome prihodi ŽUC-eva od cestarina, trošarina i drugih naknada nisu smanjena niti su gradovima i 

općinama povećana, što je nastavak višegodišnjeg trenda da se jedinicama lokalne uprave sve više 

smanjuju prihodi uz istovremeno povećavanje obveza. 

U rujnu su u naselju Desmerice sanirane dotrajale ceste u Francetićima i Brletićima. Prevučen je novi 

asfaltni zastor na dijelovima gdje, zbog dotrajalosti, više nije bilo moguće krpati udarne rupe i druga 

oštećenja na cesti. 

Na prometnici oznake L-222, koja spaja Dobriće s državnom cestom D-42, riješio se višegodišnji 

problem zadržavanja oborinskih voda na kolniku zbog kojeg su mještani, da bi došli do svojih kuća, 

vozilima morali prolaziti kroz „jezero“ koje se tu formiralo prilikom svake kiše. Prometnica oznake L-

344, u Šeganima, nakon više desetljeća neriješenih imovinsko-pravnih odnosa koji su kočili radove, 

konačno je dobila asfaltni zastor. 
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7 Kulturne i sportske manifestacije  

7.1  Ogulinski festival bajke 

Ogulinski festival bajke je manifestacija koja se održava svake godine, a 2021. godine čak u dva termina 

i to drugi vikend u lipnju i drugi vikend u rujnu. Zbog epidemiološke situacije svi se sadržaji odvijali su 

se na vanjskom prostoru u samom centru grada i to na nekoliko scena koje nose imena likova iz bajki 

Ivane Brlić-Mažuranić. 

Na festivalskim scenama Regoč, Đulin vrt, Neva Nevičica, Stribor i Potjeh, ponovo su pripremljeni 

razni sadržaji. Osim izložbe ptica, održavale su se razne predstave, radionice, kino projekcije, a otvorena 

je i izložba malih životinjica. 

 

7.2  Smotra izvornog folklora „Igra kolo“  

Dana 5. rujna 2021. u Parku Kralja Tomislava u Ogulinu, u organizaciji Pučkog otvorenog učilišta 

Ogulin, održana je 25. Županijska smotra Folklora „Igra kolo“ u sklopu koje je održan svadbeni 

mimohod u kojem su sudjelovali, osim tamburaša Partayno, članovi KUD-a „Sv. Juraj“ iz Ogulinskog 

Zagorja koji su pripremili i kočiju s mladencima, članovi KUD-a „Sv. Ana Vučjak“, KUD-a „Paurija“ 

Dubravci, KUD-a „Sv. Juraj“ Draganić i KUD-a „Klek“ Ogulin. Nakon toga je uslijedila revija 

svadbenih nošnji Karlovačke županije. 

Održano je i natjecanje u pripremi ogulinske 

masnice u organizaciji Udruge žena Ogulin 

na kojem su sudjelovale 22 vrijedne žene. 

Ovoj manifestaciji nazočio sam u društvu 

svog zamjenika Daniela Vukelje, a 

najboljima smo uručili i nagrade uz prigodne 

poklone. 
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7.3  Dan grada Ogulina i blagdan Uzvišenja Svetog Križa  

U sklopu programa proslave Dana grada Ogulina i blagdana Uzvišenja Svetog Križa Grad Ogulin je za 

sve naše građane pripremio mnoštvo sadržaja. Tako je u dvorištu Frankopanskog kaštela smještena 

PagoLand igraonica na otvorenom za djecu i odrasle. 

Povodom Dana grada Ogulina i blagdana Uzvišenja Sv. Križa u atriju Hotela Frankopan pripala mi je 

čast otvoriti izložbu Likovnog društva Frankopan koje je utemeljeno 1992. godine. Zahvaljujući 

entuzijazmu članova ovo društvo uspješno djeluju već punih 29 godina. Svečanost su svojim nastupima 

uveličale članice KUD-a „Sv. Juraj“ Zagorje i mladi glazbenik Domagoj Vuković, kojima je u znak 

zahvalnosti prigodne poklone uručila predsjednica društva Marina Marković. 

 

U Parku kralja Tomislava održan je koncert Puhačkog orkestra ogulinskog DVD-a. Bila je to prigoda 

da se građani zabave uz brojne poznate skladbe, koje su naši puhači odlično odradili i time zaslužili 

pljesak publike. U Đulinom vrtu (nekada zvani Park izviđača) održana je Bajkovita večer uz klasičnu 

gitaru i Domagoja Vukovića. 
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Proslavljajući rođendan Grad Ogulin ovom je prigodom osigurao oko 700 porcija lovačkog gulaša koje 

su pripremili naši vrijedni lovci iz Lovačkog društva Klek te ih podijelili posjetiteljima. Niti ovaj put 

nisu zaboravili naše vatrogasce, ni policajce, kojima su gulaš odnijeli. Za dobru zabavu u gradskom 

parku pobrinuli su se članovi grupe Partyano, a potom i LA LA trio. 

Također, u Ogulinu se u slavljeničkom vikendu trčala najbajkovitija utrka hrvatske trkačke scene, a radi 

se o 7. izdanju Ogulin Trail-a te 5. kolu Trail lige centralne Hrvatske. 

Trčale su se ukupno 4 utrke: Regoč (33 km), Kosjenka (13 km), Stribor (7,5 km) te dječja utrka Tintilinić 

(1,5 km). Start, kao i cilj utrke, od ove godine je premješten u krug bivše vojarne Sv. Petar na 

Poredicama. 

Na sam Dan grada Ogulina i blagdana Uzvišenja Sv. Križa položeni su vijenci i zapaljene svijeće kod 

spomenika na Trgu hrvatskih rodoljuba, u znak sjećanja na sve poginule branitelje u Domovinskom ratu. 

Nakon toga, u Konferencijskoj dvorani Pučkog otvorenog učilišta Ogulin, održana je svečana sjednica 

pod predsjedanjem predsjednika Gradskog vijeća Grada Ogulina Marinka Herman koji je pozdravio 

okupljene, među kojima su bili predstavnici policije, udruga proisteklih iz Domovinskog rata, vjerskih 

zajednica koje djeluju na našem području, ravnatelji ogulinskih škola, bivši ogulinski gradonačelnici, 

predstavnici županijske razine vlasti, gradonačelnici i načelnici brojnih gradova i susjednih općina, 

gradski vijećnici, te predstavnici gradskih tvrtki i ustanova. Među uzvanicima bila je i posebna izaslanica 

predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića, Melita Mulić, savjetnica predsjednika za ljudska 

prava i civilno društvo. 

 

U ovoj svečanoj prigodi obratio sam se nazočnima te sam, između ostalog, s ponosom istaknuo glavninu 

realiziranih gradskih projekata. Poseban naglasak stavio sam na one projekte koji se trenutno provode, 

a čija ukupna vrijednost se kreće oko 100 milijuna kuna. Svi oni imaju za cilj jačanje i razvoj 

gospodarstva, što će posljedično utjecati na poboljšanje i unaprjeđenje kvalitete života svih Ogulinki i 

Ogulinaca. Nit je to vodilja aktualne gradske vlasti i mene osobno, kako u prethodnom, tako i u ovom 

mandatu. Osvrnuo sam se na gotovo svaki segment života našeg grada, od kulture, sporta, pa do odgoja 

i obrazovanja. Poručio sam kako je sve pobrojano rezultat predanog rada svih zaposlenika gradske 

uprave, kao i direktora i ravnatelja gradskih tvrtki i ustanova, ali i gradskih vijećnika, gospodarstvenika 

i udruga civilnog društva. 
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Bivšoj direktorici ogulinske Turističke zajednice i Ivanine kuće bajke, Ankici Puškarić uručili smo 

priznanje Grada Ogulina za životno djelo.  

Nakon svečane sjednice upriličeno je druženje svih sudionika uz prigodni domjenak u atriju Hotela 

Frankopan. 

Program proslave Dana grada i blagdana Uzvišenja Sv. Križa završen je služenjem svete mise u župnoj 

crkvi Sv. Križa, uz velik broj svećenika ogulinskog dekanata, ali su među njima bili i rado viđeni bivši 

ogulinski župnici. Velik broj naših sugrađana okupio se u procesiji koja se održala u gradskom središtu, 

a među njima sam bio i ja sa svojim zamjenikom Danielom Vukeljom, predsjednikom Gradskog vijeća 

Marinkom Hermanom, gradski vijećnici, predstavnici dobrotvornih podupirajućih društava, te brojni 

vjernici. 

Dana 18. rujna, povodom Dana grada Ogulina, održan je susret oldtimer klubova iz cijele Hrvatske. Sve 

je počelo u Oštarijama kod Osnovne škole, gdje je na parkiralištu održan ispit spretnosti. Potom se 

kolona uputila iz Oštarija prema Ogulinu, gdje su na Trgu domoljuba položili vijenac i zapalili svijeće 

za sve poginule branitelje. U Domu DVD-a Oštarije održano je proglašenje pobjednika i podjela pehara 

i medalja pobjednicima. Kako sam ja bio spriječen drugim obavezama, susretu je nazočio i čestitku im 

uputio zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja. 

7.4  Održan osmi Festival  ogulinskog zel ja  

Dana 06. listopada održan je Osmi Festival ogulinskog zelja i to u organizaciji Grada Ogulina i LAG-a 

Frankopan, a u partnerstvu s Turističkom zajednicom i Pučkim otvorenim učilištem. Program je počeo 

prije podne na Trgu Petra Stipetića. Održano je predavanje o uzgoju zelja u ogulinskom kraju i upriličena 

je podjela sarme. Poslije podne su članovi KUD-a Sv. Juraj iz Ogulinskog Zagorja pripremali zelje na 

tradicionalan način. Moj zamjenik Daniel Vukelja otvorio je Festival, a sve se održavalo pod motom 

„Idemo nafalice na zelje“, što je poznata ogulinska izreka kad se nekamo ide samo radi toga, a događaj 

je dodatno „začinjen“ glazbenim koncertom. 

 

7.5  Bajkoviti  Advent u Ogulinu 

Advent 2021. godine počeo je, u dogovoru s župnikom, u subotu 27. studenog, dan uoči prve adventske 

nedjelje, paljenjem prve adventske svijeće, a potom i dekorativne rasvjete, u parku Kralja Tomislava. 

Nakon molitve ogulinskog župnika Nikole Prše i mog pozdrava svima nazočnima rasvjetu sam upalio s 
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našom mladom sugrađankom Ivom. Paljenje su uz prigodan nastup uveličali članovi HPD-a Klek, a 

prije paljenja adventskih svijeća za sve posjetitelje našeg grada organizirana je turistička tura obrta Živa 

Riječ Sabine Gvozdić.  

U subotu 4.12. drugu adventsku svijeću upalio je Marin, član Udruge Radost, uz prigodni koncert KUD-

a Sv. Juraj Zagorje Ogulinsko.  

U subotu 11.12. treću adventsku svijeću zapalila je članica DGV-a Ogulin, uz nastup KUD-a Klek.  

U subotu 18.12. zapaljena je posljednja, četvrta adventska svijeća, koju je upalio vrtićarac DV „Bistrac“ 

Ogulin, a prigodu je uveličao Zbor Osnovne glazbene škole pri OŠ Ivane Brlić – Mažuranić Ogulin koji 

je u sklopu Adventa održao Božićni koncert u Crkvi bl. Alojzija Stepinca i u Crkvi Sv. Križa Ogulin.  

U sklopu ovogodišnjih adventskih događanja u gradu Ogulinu Ivanina kuća bajke i Zavičajni muzej 

Ogulin ujedinili su se u namjeri da dašak božićnog ugođaja ožive i u Frankopanskom kaštelu. Stoga su 

zajednički, uz podršku Turističke zajednice Ogulin, uredili kućicu koja preko dana služi za prezentaciju 

tradicije i običaja proslave Božića u ogulinskom kraju, a uvečer se pretvara u čarobnu zimsku šumu u 

kojoj možete zastati i poslušati neke od manje poznatih bajki naše Ivane Brlić-Mažuranić.  

U nedjelju 12. prosinca održan je Stoljetni pohod na Klek pod vodstvom HPD-a Klek, koji je sve 

sudionike odveo u carstvo vještica i vila. 

 

Osim uspona na Klek sudionici su imali priliku položiti vozački ispit za metlu i čuti priče naše poznate 

spisateljice Ivane Brlić Mažuranić, zagrijati se uz planinski čaj na vrhu, lovački gulaš na cilju, te dobiti 

prigodnu majicu. 

Grad Ogulin ponovno su krasile božićne jaslice u prirodnoj veličini, izrađene isključivo prirodnim 

materijalima. Nastale su 2019. godine na radionici Izrada skulptura od slame koju je provelo Pučko 

otvoreno učilište Ogulin. 
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U Parku kralja Tomislava u gradskom središtu vikend uoči Božića moglo se uživati u Božićnom 

koncertu, kojeg već tradicionalno održavaju članovi Puhačkog orkestra DVD-a Ogulin. Pridružili su im 

se i njihovi prijatelji iz Duge Rese, a pljeskom su ih podržali nazočni građani. Advent u Ogulinu nastavio 

se kazališnom predstavom Šuma Striborova u Pučkom otvorenom učilištu. 

Na Badnjak 24.12. proslava je počela koncertom 

polaznika Škole pjevanja Pučkog otvorenog učilišta 

Ogulin, uslijedio je koncert klape Intriga, a nastavljena je 

tradicija podjele besplatnih porcija ribica koje je osigurao 

Grad Ogulin uz prisustvo ogulinskih ugostitelja koji su 

smješteni u Adventskim kućicama. Sve su svojim 

dolaskom „začinili“ Moto mrazovi, odnosno članovi 

Moto kluba Vještice, koji su stigli na motorima. 

Dana 29. prosinca, uz prigodni program, otvorili smo 

ogulinsko klizalište, koje je, kao i ranijih godina, smješteno na „Crvenom igralištu“ i bilo je otvoreno 

dva mjeseca. Klizalištem je upravljala Sportska zajednica Grada Ogulina. Otvorenju ogulinskog 

klizališta, pored mog zamjenika Daniela Vukelje i mene, nazočili su mališani iz Dječjeg vrtića „Bistrac“ 

i Ogulinske mažoretkinje. 

Uz sve želje, napore i planiranja da se u Ogulinu nakon dvije godine ponovno održi organizirani doček 

Nove godine i Dječji doček bili smo prisiljeni otkazati ova događanja. Nakon više tjedana planiranja i 

cjelokupne organizacije, te nakon promišljanja i konzultacija, brinući se najviše za zdravlje sugrađana i 

svih prisutnih, odlučili smo otkazati planirani doček. Odluka je donesena na temelju pristiglog dopisa 

Zavoda za javno zdravstvo Karlovačke županije prema kojem je naprosto nemoguće održati zadani 

epidemiološki okvir koji propisuje ograđivanje prostora dočeka, pregled COVID potvrda svih prisutnih, 

održavanje fizičke distance svih prisutnih 2 metra u svim smjerovima, osiguravanje 4 m² za svakog 

prisutnog i druge mjere. Sve navedeno je jednostavno bilo neizvedivo na prostoru koji je predviđen u 

Parku kralja Tomislava za održavanje dočeka i svih adventskih aktivnosti. 

7.6  „Bajka na zidu“  

U Bolničkoj ulici u Ogulinu predstavljen je 

projekt Pučkog otvorenog učilišta Ogulin 

„Bajka na zidu“, tijekom čije provedbe su 

mladi ogulinski umjetnici, predvođeni 

stručnom suradnicom Marijom Trdić Ćuk, 

izrađivali mural na zidu koji je predstavljen 

na doista bajkovit način. „Bajku na zidu“ je 

pripovijedanjem bajki, koje su pratile motiv 

po motiv murala, predstavila naša poznata 

pripovjedačica Sabina Gvozdić. Čaroliji su 

doprinijeli, za ovu prigodu postavljeni, 

posebni svjetlosni efekti. 

Predstavljanju „Bajke na zidu“, osim sudionika na projektu i zainteresiranih građana, nazočili smo moj 

zamjenik Daniel Vukelja i ja. Ovim muralom mladi umjetnici su uistinu dali velik doprinos 

popularizaciji očuvanja naše kulturne baštine, čemu pridonosi upravo velika vidljivost samih radova. 

Tako je jedan običan i bezličan zid postao dio bajke, a kulturna baština Grada Ogulina dio ulične scene. 

Možemo s ponosom reći da se uistinu radi o vrhuncu likovne umjetnosti, koja plijeni poglede prolaznika, 

ali i turista koji posjećuju naš grad. 
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8 Protokolarne aktivnosti  
Kao u prvoj tako i drugoj polovici godine zbog COVID-19 pandemije posjeti i protokolarne aktivnosti 

su se održavali uz pridržavanje mjera propisanih od Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske. O 

važnijim aktivnostima detaljnije je navedeno niže, a popis svih posjeta i protokolarnih događanja 

naveden je na kraju poglavlja. 

8.1  30. obljetnica batal juna ZNG „Klek“ Ogulin  

Dana 5. srpnja upriličeno je obilježavanje 

30. obljetnice ustrojavanja bataljuna ZNG 

„Klek“ Ogulin. Na Trgu hrvatskih 

rodoljuba svečano su položili vijence i 

zapalili svijeće osobni izaslanik 

Predsjednika Republike umirovljeni 

general-pukovnik Marijan Mareković, 

posebni savjetnik za veterane 

Domovinskog rata, izaslanica Predsjednika 

Hrvatskoga sabora prim. mr. sc. Maja 

Grba-Bujević, zastupnica u Hrvatskome 

saboru. Za ovu prigodu potpredsjednik 

Vlade i ministar hrvatskih branitelja g. Tomo Medved odredio je za izaslanika generala Josipa Lucića. 

Ministar obrane Republike Hrvatske, dr. sc. Marijo Banožić, je a svog izaslanika na navedenom 

događaju odredio brigadira Zorana Lipošćaka, načelnika Ureda zapovjednika Hrvatkse kopnene vojske. 

U ime Karlovačke županije obilježavanju je nazočio gradski vijećnik Grada Ogulina Milan Sabljak. U 

ime Grada Ogulina obljetnicu su podržali i svečanosti prisustvovali, pored mene i mog zamjenika 

Daniela Vukelje i predsjednik Gradskog vijeća Grada Ogulina Marinko Herman. Prisustvovali su i 

predstavnici udruga iz Domovinskog rata s područja Grada Ogulina. 

8.2  Obil ježena godišnj ica pogibije Ivice Cindrića Pive  

I ove godine smo, moj zamjenik Daniel Vukelja i ja, na godišnjicu pogibije prvog poginulog hrvatskog 

branitelja ogulinskog kraja položili cvijeće i zapalii svijeće na grobu Ivice Cindrića Pive te smo sa 

dubokim poštovanjem odali počast njegovoj žrtvi za našu Domovinu. 
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8.3  Posjet Domu za stari je i  nemoćne „Bi skup Srećko Badurina“  

Dana 22. srpnja smo zamjenik Daniel Vukelja i ja posjetili Dom za starije i nemoćne „Biskup Srećko 

Badurina“ gdje nas je ravnateljica Nataša Vučković Ivošević ugostila te zajedno sa svojim djelatnicama 

upoznala sa stanjem u ustanovi. Uz uručenje malog znaka pažnje za korisnike zadržali smo se u kraćem 

druženju i razgovoru sa vitalnijim korisnicima koji su zadovoljni svojim boravkom u Domu, a posebno 

su istakli obiteljski odnos djelatnika i korisnika doma, a u koji smo se i sami uvjerili. U Domu su se 

nalazila 43 korisnika o kojima je skrbilo 14 vrijednih djelatnika. 

Iako je prethodno razdoblje epidemije koronavirusa bilo vrlo izazovno za sve njih, tijekom kojeg su 

uspjeli obraniti ustanovu od prodora virusa, sada su se okrenuli novim planovima i radovima za 

poboljšanje uvjeta i to kroz projekt financiran iz EU fondova kojim bi se u funkciju stavio trenutno 

neuređeni tavanski prostor. 

Poželjeli smo im uspješan daljnji rad i realizaciju planiranog. 

 

8.4  Održana akci ja cijepl jenja protiv COVID -19 

U organizaciji Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo Karlovačke županije u srijedu, 28. srpnja, 

organizirana je akcija cijepljenja protiv SARS-CoV-2 na Trgu Petra Stipetića i to bez naručivanja, uz 

mogućnost odabira cjepiva, a odazvalo se oko 50 građana. Zamjenik Vukelja i ja obišli smo sve prisutne 

i dali podršku akciji. 

8.5  Posjet Izviđačkom kampu u Vitunju  

U Izviđačkom kampu u Vitunju boravilo je 70-ak izviđača iz Rijeke te nekolicina iz Osijeka. Posjetio 

sam ih u pratnji zamjenika Vukelje i mještanina Vitunja Damira Šlata koji im je bio logistička potpora. 

Izviđačima se, kako su nam rekli, jako svidio ogulinski kraj, posebno Klek i naša priroda, te će ga putem 

Hrvatskog izviđačkog saveza preporučiti za posjet drugim društvima. 
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8.6  Nazočnost na skupštini  Pčelarskog društva Ogulin  

Na poziv predsjednice Pčelarskog društva Ogulin Vesne Kovačević, kao gost, a u ime Grada Ogulina i 

moje spriječenosti, moj zamjenik Daniel Vukelja nazočio je skupštini društva gdje su nazočni upoznati 

sa radom društva u proteklom, te planovima za buduće razdoblje. Na sjednici je bilo riječi o štetama 

koje trpe pčelinje zajednice uslijed klimatskih promjena i nametnika koji napada pčele. U ovoj godini 

je to bilo posebno izraženo, gotovo na razini elementarne nepogode. Predsjednica društva izvijestila je 

nazočne da je kontaktirala mene kao gradonačelnika grada Ogulina kao i načelnike susjednih općina, te 

zamolila da se u proračunima osiguraju sredstva za pomoć pčelarima, što smo i prihvatili. 

8.7  Proslava Dana pobjede i domovinske  

zahvalnosti  i  Dana hrvatskih branitelja  

Polaganjem vijenaca, paljenjem svijeća, 

minutom šutnje te molitvom vlč. Brune 

Lovakovića, kod spomen obilježja na Trgu 

hrvatskih rodoljuba, delegacija Grada Ogulina 

koju smo činili predsjednik Gradskog vijeća 

Marinko Herman i ja, predstavnici Udruga 

proizašlih iz Domovinskog rata, gradski i 

županijski vijećnici, predstavnici policije, 

ravnatelji i direktori gradskih ustanova i tvrtki, 

odali smo počast svim hrvatskim braniteljima 

koji su dali svoje živote u obrani Domovine te 

smo obilježili Dan pobjede i domovinske 

zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja. 
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8.8  26. obljetnica „Oluje“  u Saborskom 

U Saborskom je obilježena 26. obljetnica vojno redarstvene akcije “Oluja”, Dan domovinske 

zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja, kojoj su pored mene nazočili moj zamjenik Daniel Vukelja, 

predsjednik Gradskog vijeća Marinko Herman te nekolicina gradskih vijećnika. Organizatori su bili 

Općina Saborsko i HVIDR-a Saborsko. Na nogometnom igralištu kraj osnovne škole formirana je 

povorka koja je nakon toga dostojanstveno krenula do masovne grobnice i spomenika svim žrtvama 

Domovinskog rata. Nakon toga u crkvi Sv. Ivana Nepomuka je služena sveta misa zadušnica. 

 

8.9  Godišnja skupština DPD-a Sveti  Rok Lomost  

Članovi Dobrotvornog podupirajućeg društva Sv. Rok Lomost okupili su se na redovnoj godišnjoj 

skupštini društva gdje je podneseno izvješće o radu te je predsjednik Mladen Petrušić govorio o 

aktivnostima i obilježavanju značajnijih obljetnica te o isplaćenoj novčanoj pomoći članstvu. Kako sam 

bio spriječen drugim obavezama skupštini je nazočio moj zamjenik Daniel Vukelja koji je uputio 

nekoliko pozdravnih riječi i poželio im uspješan rad u budućnosti. 

8.10  Proslavljen blagdan Svetog Roka 

Dana 16. kolovoza svečano je 

proslavljen blagdan Svetog Roka 

kod crkve Svetog Roka u 

Lomostu. Nakon procesije od 

kipa Majke Božje u Lomostu do 

crkve središnju misu je služio 

župni vikar Bruno Lovaković, u 

suslavlju sa župnikom Nikolom 

Pršom i fra Petrom Grubišićem. 

Na svetoj misi i procesiji 

sudjelovali smo moj zamjenikom 

Daniel Vukelja i ja i nekolicina 

gradskih vijećnika. 
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8.11  30. obljetnica pogibi je Željka Brozovića  

Dana 22. kolovoza 2021. godine obilježena je 30. obljetnica pogibije Željka Brozovića, prvog poginulog 

pripadnika Specijalne jedinice policije „Grom“ Policijske uprave karlovačke, stradalog u akciji proboja 

Kamenica-Tržić-Slunj, u akciji uspostave koridora prema gradu Slunju. Njemu u čast održan je i 12. po 

redu maraton. U Kamenici, Kukači, Oštarijama te Ogulinu i Hreljinu Ogulinskom zapaljene su svijeće 

za poginule branitelje, a u crkvi Sv. Antuna na mjesnom groblju u Hreljinu Ogulinskom održana je sveta 

misa zadušnica. Uz članove obitelji Željka Brozovića u obilježavanju obljetnice pogibije sudjelovali su 

članovi udruga branitelja ogulinskog kraja, USP Grom, Policijska uprava Karlovačka, a u ime Grada 

Ogulina moj zamjenik Daniel Vukelja. 

8.12  Svečano otvorenje novog dječjeg vrt ića u Ogulinu  

Simboličnim rezanjem vrpce, uz pomoć mališana koji pohađaju vrtić, otvorio sam novu zgradu Dječjeg 

vrtića „Bistrac“ Ogulin u kojoj će se smjestiti 4 jasličke i 4 vrtićke skupine. Time će, zajedno s 

postojećim objektom vrtića u centru grada, usluga predškolskog odgoja i obrazovanja biti osigurana za 

ukupno 320 djece, odnosno za svu djecu svih zainteresiranih roditelja s područja grada Ogulina. 

Dodatnih 150 mališana postat će korisnici Dječjeg vrtića „Bistrac“ a njihovi roditelji, bilo otac ili majka, 

koji do tada nisu mogli prihvatiti zaposlenje jer su bili prisiljeni brinuti o svojim potomcima, sada će se 

moći uključiti u tržište rada i prihvatiti posao, što ne samo da će imati povoljnog utjecaja na 

gospodarstvo grada koje se bori s manjkom radne snage već će poboljšati standard života njihovih 

obitelji koje će sada imati mogućnost dodatnog prihod od još jedne plaće. 

Zahvalio sam svima koji su sudjelovali u ovom značajnom projektu ukupne vrijednosti 16,4 milijuna 

kuna. Svečanosti otvorenja su uz mene nazočili i županica Karlovačke županije Martina Furdek Hajdin, 

predsjednik Gradskog vijeća Marinko Herman, zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja, čelnici 

ustanova, gradski vijećnici i drugi uzvanici. Župnik Župe sv. Križa u Ogulinu Nikola Prša također je 

uveličao otvorenje svojom nazočnošću te je blagoslovio novoizgrađeni vrtić. Ravnateljica vrtića Anita 

Domitrović pozdravila je sve djelatnike dječjeg vrtića te je izrazila zahvalnost na najljepšem daru za 65. 

rođendan vrtića. 
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8.13  25. obljetnica osnutka Javne vatrogasne postrojbe Ogulin  

Sa zamjenikom Danielom Vukeljom prisustvovao sam obilježavanju 25. obljetnice osnutka Javne 

vatrogasne postrojbe Ogulin i primopredaji navalnog vozila koje je zamjeniku zapovjednika JVP Ogulin 

Mladenu Žiliću predao zapovjednik Vatrogasne zajednice Karlovačke županije Goran Franković.  

Radi se o rabljenom vozilu Vatrogasne zajednice Karlovačke županije i o prvom takvom dodijeljenom 

od 2005. godine. Ovo vozilo će značajno povećati operativnu spremnost JVP i kvalitetu izvršavanja 

zadaća.  

Našim vrijednim vatrogascima, pripadnicima Javne vatrogasne postrojbe Ogulin, uputio sam čestitku 

povodom njihove obljetnice, izrazio sam zadovoljstvo poklonjenim vozilom i potvrdio spremnost Grada 

Ogulina za dodatna poboljšanja i ulaganja u postrojbu koja je prva linija obrane građana od nepogoda. 

 

8.14  75. obljetnica Hrvatske zajednice tehničke kulture  

U Tvornici kulture, pod pokroviteljstvom Predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića, održana 

je proslava 75. obljetnice postojanja i rada Hrvatske zajednice tehničke kulture. Na proslavi obljetnice 

sudjelovao sam na poziv predsjednika Hrvatske zajednice tehničke kulture Damira Tomića. Nakon 

službenog programa razgovarao sam s predsjednikom zajednice o realizaciji projekta Centar za tehničku 

kulturu na području bivše vojarne Sveti Petar u Poredicama Naime, Hrvatska zajednica tehničke kulture 

uključena je u provedbu ovog projekta što je i bio glavni razlog zbog kojeg sam pozvan na proslavu. 

8.15  Pri jem najl jubazni j ih vozačica i vozača  

Policijski službenici Policijske postaje Ogulin proveli su preventivnu prometnu akciju Dan ljubaznosti 

u prometu s ciljem poticanja tolerancije između vozača i pješaka, posebno poštivanja prednosti pješaka 

na pješačkim prelazima kao i podizanje razine prometne kulture kod svih sudionika u prometu. Akcija 

je provedena 1. rujna, a prilikom njene provedbe izdvojeno je 5 najljubaznijih vozača u prometu kojima 

smo moj zamjenik Daniel Vukelja, načelnik Policijske postaje Ogulin Goran Vukelja i ja uputili čestitke 

i zahvalu te uručili prigodna priznanja i poklone.  

8.16  Međunarodn i  dan demokracije 

Međunarodni dan demokracije obilježava se svake godine 15. rujna od 2008. godine sa ciljem poticanja 

i jačanja demokracije u svijetu. Često se koristi kao prilika za procjenu stanja demokracije u svijetu, a 

ona se promatra i kao proces i kao cilj. Sloboda, poštivanje ljudskih prava i osiguravanje slobodnih 

izbora ključni su elementi demokracije.  
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Međunarodni dan demokracije je u Ogulinu obilježen provođenjem aktivnosti Dan otvorene govornice 

na Trgu Petra Stipetića u organizaciji Gimnazije i strukovna škola Bernardina Frankopana i Pučkog 

otvorenog učilišta Ogulin. Učenici Gimnazije su u pratnji profesorice Ljiljane Gračanin i ravnatelja 

Hrvoja Magdića priredili nekoliko ulomaka iz slavnih svjetskih govora posvećenih demokraciji. Bila mi 

je čast nazočiti ovoj sjajnoj izvedbi. 

8.17  Otvorenje prostori je Udruge za zaštitu i  uzgoj ptica „Krstokljun“  

U nazočnosti zamjenika gradonačelnika Daniela Vukelje i predsjednika Gradskog vijeća Marinka 

Hermana svečano sam otvorio novouređene prostorije Udruge za zaštitu i uzgoj ptica „Krstokljun“ 

Ogulin i iskazao svoje zadovoljstvo odrađenim poslom te podsjetio na njihov rad i trud od osnutka 

udruge 2004. godine zaključivši da su oni prepoznali Ogulin, a Ogulin je prepoznao njihov rad koji se 

vidi prilikom izložbi koje organiziraju i njihovim sudjelovanjem u manifestacijama koje organizira Grad 

Ogulin. 

8.18  Prijem mladih sudionika studijskog posjeta  

Moj zamjenik Daniel Vukelja je u ime Grada Ogulina i u moje ime 19. rujna 2021. godine primio 

skupinu mladih iz Armenije, Češke, Ukrajine, Gruzije i Hrvatske. Ovi mladi ljudi bili su sudionici 

Studijskog posjeta partnera LAG-a Vallis Colapis iz Hrvatske u sklopu međunarodnog projekta Cities 

of YOUth kojeg financira Europska komisija kroz Erasmus+ program. 

Moj zamjenik je tom prilikom raspravljao s mladima o ulozi i uključenosti mladih u povećanju 

kapaciteta njihovih zajednica kroz aktivan angažman u razvoju turističke infrastrukture.  

Dobrodošlicu u naš grad poželjela im je Sabina Gvozdić koja ih je vodila u obilazak Đulinog vrta i užeg 

centra grada kada im je ujedno predstavila lik i djelo Ivane Brlić-Mažuranić.  

Nakon obilaska Zavičajnog muzeja Ogulin Mihaela Stipetić ispred Udruge žena Ogulin je goste povela 

na jezero Sabljaci te je s njima obišla šire područje grada, sve do kasnog popodneva kada su gosti 

nastavili put Karlovca. 

8.19  Pri jem za uspješnu taekwondoašicu Helenu Dujmić  

U predmetnom razdoblju upriličen je prijem za našu mladu sugrađanku Helenu Dujmić, uspješnu 

taekwondoašicu, koja je ostvarila sjajne rezultate i osvojila brončanu medalju na Europskom prvenstvu 

U 21 Tallinn Estonija 2021 i srebrnu medalju na G1 natjecanju Tallinn Open 2021. Čestitao sam Heleni, 

koja je došla u pratnji majke, na ovom velikom sportskom uspjehu i rezultatu, na dosadašnjem trudu i 

radu te sam joj zaželio daljnji uspjeh, kako na sportskim terenima tako i u školovanju. 

8.20  Zelena čistka 2021.  

Grad Ogulin je i ove godine prepoznao važnost kampanje 

Zelena čistka u smislu edukacije i promjene odnosa građana 

prema primarnom odvajanju otpada i saniranju divljih 

odlagališta. Spomenuta akcija provedena je u subotu 25. rujna 

2021. godine 

U ovu ekološku kampanju, koja okuplja volontere i nastoji 

podignuti svijest o važnosti očuvanja okoliša, uključili su se 

Dječji vrtić „Bistrac“ Ogulin, Društvo Naša djeca Ogulin, 

Obrtnička i tehnička škola Ogulin, Ekološko društvo Ogulin, Skijaški klub Ogulin, Lovačko društvo 

„Klek“ Ogulin, Hrvatske šume d.o.o. Zagreb UŠP Ogulin, članovi HGSS-a Stanica Ogulin i djelatnici 

Upravnog odjela za gospodarstvo, komunalni sustav i prostorno uređenje Grada Ogulina. U akciji smo 

sudjelovali moj zamjenik Daniel Vukelja i ja i zaposlenici gradske uprave.  



 

 48 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
2

1
. 

g
o
d
in

e 

 

8.21  Blagdan Sv. Mihovi la  

Kod kapelice Sv. Mihovila na Boštu i ove godine je svečano proslavljen blagdan Sv. Mihovila. Misno 

slavlje predvodio je fra Mirko Kralj, župnik župe Bl. Alojzija Stepinca, u suslavlju sa vlč. Ivicom 

Milošem, župnikom župe Sv. Jurja iz Zagorja, te Brunom Lovakovićem, kapelanom župe Sv. Križa iz 

Ogulina. Svetoj misi prisustvovali smo moj zamjenik Daniel Vukelja i ja te mnoštvo vjernika i 

hodočasnika. Nazočni su bili i predstavnici Policijske postaje Ogulin sa svojim načelnikom Goranom 

Vukeljom.  

Nakon mise uslijedilo je kraće druženje vjernika i policajaca, a putem službene internet stranice Grada 

Ogulina svim policijskim službenicama i službenicima, aktivnim i umirovljenim policajcima uputio sam 

iskrene čestitke povodom njihova dana. 

 

8.22  5. godišnjica posvete i  20. godišnj ica  

osnutka župe Bl. Alojzi ja Stepinca  

U crkvi Bl. Alojzija Stepinca u Kučinićima obilježena je 5. godišnjica posvete i 20. godišnjica osnutka 

župe. Na svetoj misi sudjelovali su fra Ivo Martinović, provincijal franjevačke provincije sa Ksavera, 

fra Petar Grubišić, fra Rafael Lukarić, fra Marko Vrgoč, fra Matej Jovanovac, župnik župe Sv. Križa 

vlč. Nikola Prša, kapelan iste župe vlč. Bruno Lovaković, vlč. Marijo Kralj, vlč. Josip Vnučec i župnik 

župe bl. Alojzija Stepinca fra Mirko Kralj. 
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Svetoj misi, uz nazočne vjernike i kler, prisustvovali smo moj zamjenik Daniel Vukelja, predsjednik 

mjesnog odbora Salopek selo Ivan Stipetić Brzi i ja. Nakon svete mise mještani su se družili uz domaće 

kolače i masnice. 

 

8.23  Misno slavlje u Procama 

U nedjelju, 03. listopada 2021. godine, na obljetnicu proglašenja Alojzija Stepinca blaženim, kod 

istoimene kapelice u Procama služena je sveta misa, uz nazočnost brojnih Procana i vjernika ogulinskog 

kraja. Svetu misu je predvodio ogulinski župnik vlč. Nikola Prša. Svečanosti sam nazočio u pratnji 

zamjenika Daniela Vukelje. 

 

8.24  Posjet Mirjani Karapandža povodom Svjetskog dana učitelja  

Povodom Svjetskog dana učitelja posjetio sam svoju razrednicu iz osnovnoškolskih dana, umirovljenu 

profesoricu Hrvatskog jezika gđu. Mirjanu Karapandžu. 

Ovo je bila prilika da se oboje prisjetimo raznih situacija iz školskih klupa i hodnika, a profesorica 

Karpanđa osvrnula se i na mnogobrojne generacije učenika koje je tijekom godina predanog rada učila 

i odgajala. I danas okružena kunajigama kojima krati svoje umirovljeničke dane ugodno se iznenadila 
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ovim mojim posjetom, srdačno me ugostivši. Ovim druženjem sam i ja bio vrlo zadovoljan jer se 

profesorice Mire uvijek rado sjećam. Njen pedagoški rad u školi ostavio je svakako neizbrisiv trag u 

životima i sjećanjima mnogih učenika i hvala joj na tome. 

 

8.25  Prijem djece i druženje povodom Dječjeg tjedna  

U Dječjem tjednu, koji se obilježava od 4. do 10. listopada, imao sam više aktivnosti i druženja sa 

djecom. 

Tako sam predškolskoj skupini Ribice Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin čitao bajku, a bilo je tu još 

pjesama, recitacija, prigodnih poklončića pa čak i zajedničkog plesa. Još jedno druženje s vrtićarcima, i 

to skupinom Zečići, održano je u Gradskoj upravi gdje su me posjetili i pohvalili se kako u svojoj skupini 

kroz cijelu pedagošku godinu provode projekt „Volimo naš grad“. Kroz razne sadržaje u sklopu projekta 

kod djece odgajateljice nastoje razviti još veću ljubav i povezanost s gradom i zavičajem u kojem žive. 

Tako će otkrivati, posjećivati, upoznavati poznate i možda nekima nepoznate i neotkrivene prirodne, 

društvene i kulturne ljepote našeg prelijepog kraja. Zamjeniku gradonačelnika Danielu Vukelji i meni 

su se u prigodnom druženju i čašćenju predstavili pjesmicama, recitacijama, a imali su i zanimljivih 

pitanja i prijedloga. 
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Na Dan otvorenih vrata, a također povodom Dječjeg tjedna, sa zamjenikom Danielom Vukeljom 

posjetio sam vrijedne članove Društvo Naša djeca Ogulin gdje su bili i članovi Dječjeg gradskog vijeća 

Grada Ogulina. U ugodnom druženju predstavili su nam se sa svim svojim aktivnostima, ali i 

mnogobrojnim planovima koje imaju i nadaju se realizirati. Upoznao sam ih sa svim projektima koji su 

u provedbi, ali i onim planiranima, a sve sa ciljem poboljšanja i unapređenja kvalitete života za naše 

mlade sugrađane, omogućujući im što više sadržaja, kako obrazovnih tako i zabavnih. 

 

8.26  Posjet veleposlanika Republike Azerbajdžan Ogulinu  

U petak 8. listopada 2021. godine ugostili smo veleposlanika Republike Azerbajdžan NJ.E. g. 

Fakhraddina Gurbanova koji je bio u pratnji suradnika i g. Andrije Karafilipovića, narodnog izaslanika 

– veleposlanika, glavnog tajnika Koordinacije hrvatskih društava prijateljstva. 

 

Nakon konstruktivnog sastanka u Gradskoj upravi Grada Ogulina, na kojem su uz mene i zamjenika 

gradonačelnika Daniela Vukelje prisustvovale i privremene pročelnice gradskih ureda, te razmjene 
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prigodnih poklona, upriličeno je svečano polaganje vijenaca poginulim hrvatskim braniteljima na Trgu 

hrvatskih rodoljuba. 

Kratko upoznavanje s poviješću našega grada uslijedilo je u Zavičajnom muzeju Ogulin, a kao dio 

uspostave međusobne suradnje na raznim poljima svakako je bitno razvijati onu gospodarsku te se u 

tom smislu realizirao posjet tvrtki Bjelin d.o.o. 

NJ. E. g. Fakhraddin Gurbanov je u Velikoj vijećnici Gradske kunajižnice i čitaonice Ogulin održao 

predavanje o svojoj domovini uz prikaz promotivnog filma, a nazočni su bili ravnatelji i direktori 

gradskih ustanova i tvrtki, članovi Dječjeg Gradskog vijeća Grada Ogulin, predstavnici Društva Naša 

djeca Ogulin i ravnatelji osnovnih škola. 

8.27  80. obljetnice prvog oslobođenja Drežnice  

U nedjelju, 10. listopada 2021. godine, u Drežnici, obilježena je 80-ta obljetnica oslobođenja Drežnice, 

uz prisustvo brojnih antifašista iz Ogulina, Rijeke, Opatije, Istre, Karlovca, Plaškog, Zagreba i drugih 

krajeva Hrvatske. Nazočni su, nakon polaganja vijenaca, prisustvovali otvaranju spomen ploče na 

mjestu nekadašnje partizanske bolnice na Javornici. Uz brojene goste, u moje ime i u ime Grada Ogulina 

obilježavanju je nazočio moj zamjenik Daniel Vukelja. 

8.28  Prijam za uspješne ogulinske sportaše  

Dana 15. listopada 2021. godine upriličili smo prijam za uspješne ogulinske sportaše u Gradskoj 

kunajižnici i čitaonici kojima sam sa zamjenikom Danielom Vukeljom, uz prigodne poklone, uputio 

čestitke na postignutim rezultatima, poželjevši im uspješan daljnji rad i djelovanje.  

Uz uspješne sportaše prijemu su nazočili predsjednici i treneri klubova kao i predstavnici Sportske 

zajednice Grada Ogulina. 

8.29  Obil ježen Dan kravate  

Dana 18. listopada obilježava se Dan kravate koji je u Ogulinu obilježen u organizaciji Pučkog 

otvorenog učilišta i Dječjeg vrtića Bistrac. Pučko otvoreno učilište Ogulin postavilo je kravatu na kip 

Golubice na Trgu Petra Stipetića, a mališani Dječjeg vrtića Bistrac Ogulin, iz grupe Žabice i Ribice, sa 

svojim tetama pripremili su izložbu radova, a meni su poklonili unikatnu kravatu, te recitirali pjesmicu 

o Ogulinu. 

8.30  Posjet generalnog konzula Gorana Petrovića 

i  konzula Vladimir Marjanovića 

U sklopu posjete Ogulinu i Plaškom generalni konzul Goran Petrović i konzul Republike Srbije Vladimir 

Marjanović u Gradskoj upravi Grada Ogulina su se sastali sa predstavnicima grada Ogulina gdje su 

pored mene bili i zamjenici Daniel Vukelja i Siniša Ljubojević. Sastanku je nazočio i zamjenik župana 

Karlovačke županije iz redova srpske nacionalne manjine Dejan Mihajlović. Tijekom susreta 

razgovaralo se o mogućnostima unapređenja kulturno-prosvjetne suradnje i položaja srpske nacionalne 

zajednice na području grada Ogulina. 

Nakon toga, sa zamjenikom župana Dejanom Mihajlovićem i zamjenikom gradonačelnika Sinišom 

Ljubojevićem, generalni konzul i konzul su posjetili Prvu osnovnu školu u Ogulinu i Područnu školu u 

Ogulinskom Hreljinu. 

8.31  30. obljetnica Udruga branitel ja i  veterana voda vojne polici je  

Udruga branitelja i veterana voda vojne policije pri 143. brigadi Hrvatske vojske Ogulin organizirala je 

danas obilježavanje 30. obljetnice osnivanja spomenutog voda. Okupljanje je počelo ispred prostorija 

Udruge u ulici Alojzija Stepinca, a potom je održano postrojavanje pripadnika voda i odlazak do 

spomenika hrvatskim braniteljima na Trg hrvatskih rodoljuba i Trg Petra Stipetića, gdje su upaljene 
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svijeće i položeni vijenci. Nakon blagoslova župnika Nikole Prše, pozdravnu riječ nazočnima uputio je 

predsjednik Udruge Mate Gerić. Potom je služena sveta misa u crkvi Sv. Križa, s obredom kršenja 

zastave Udruge. Sve je završeno zajedničkim ručkom i druženjem branitelja i njihovih gostiju među 

kojima sam bio i ja sa svojim zamjenikom Danielom Vukeljom. 

 

8.32  Dan dobrovoljnih darivatel ja krvi  

U Domu željezničara, povodom Dana dobrovoljnih darivatelja krvi, okupili su se davatelji krvi s 

područja Grada Ogulina i susjednih općina Plaški, Saborsko, Josipdol i Tounj. Obilježili su njihov dan, 

koji se slavi 25. listopada, i primili priznanja oni koji su krv darovali 10, 20, 30, 40, 50 i 75 puta. Nazočio 

sam ovom obilježavanju uručivši priznanja i prigodne darove Grada Ogulina onima koji su krv dali 50 

puta, 75, ali i 100 puta. Tom prilikom je i zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja primio priznanje za 

30 darivanja krvi. 
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8.33  Prijam za predstavnica Foruma slavenskih kultura  

Krajem listopada 2021. godine u našem gradu ugostili smo predstavnice Foruma slovenskih kultura u 

okviru projekta „Ruta spisateljica“. Gošće smo primili Tihana Turković, ravnateljica Ivanine kuće bajke, 

koja je ujedno i predsjednica programskog vijeća, direktorica ogulinskog TZ-a Sonja Drašković Dedić, 

moj zamjenik Danielom Vukeljom i ja kao gradonačelnik i počasni predsjednik udruge. 

Udruga Žene spisateljice osnovana je u lipnju 2021. godine s ciljem formiranja i certificiranja rute pri 

Institutu za kulturne rute Vijeća Europe. Gošćama smo predstavili postojeću gradsku infrastrukturu, ali 

i mnogobrojne projekte kojima se promiču kultura i turizam te lik i djelo naše najpoznatije sugrađanke 

Ivane Brlić Mažuranić. U nastavku dana gošće su razgledale Ogulin i njegove znamenitosti u užem 

centru grada. Između ostalog posjetile su i Spomen sobu Ivane Brlić-Mažuranić u ogulinskom 

Zavičajnom muzeju gdje ih je dočekala i ugostila ravnateljica muzeja Ana Krznarić. Posjet Ogulinu 

završio je obilaskom Ivanine kuće bajke i detaljnim razmatranjem programskih djelatnosti te ustanove, 

ali i zajedničkog plana programskih događanja i u drugim ustanovama koje su članice Rute spisateljica. 

8.34  Blagdan Svih svetih 

Povodom blagdana Svih svetih i Dušnog dana odali smo počast svim poginulim hrvatskim braniteljima. 

Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća kod spomenika na Trgu hrvatskih rodoljuba, uz molitvu župnika 

Nikole Prše, iskazali smo im zahvalnost za najveću žrtvu koju su podnijeli za Domovinu. 

Počast su uz mene iskazali moj zamjenik Daniel Vukelja, predsjednik Gradskog vijeća Grada Ogulina 

Marinko Herman, predstavnici Udruga proisteklih iz Domovinskog rata, članovi Odbora za branitelje, 

predstavnici policije, vatrogasaca, županijski i gradski vijećnici, direktori i ravnatelji gradskih tvrtki i 

ustanova. 

Nakon toga uslijedilo je polaganje vijenaca i paljenje svijeća kod središnjih križeva na grobljima Sv. 

Petar, Ogulinski Hreljin, Sveti Jakov i u Ogulinskom Zagorju gdje je molitvu predvodio vlč. Ivica Miloš. 

8.35  Skupština Moto kluba Vještice  

Na redovnoj godišnjoj skupštini Moto kluba Vještice okupili su se članovi kluba, njihovi prijatelji i 

sponzori. Nakon izbora radnih tijela podneseno je izvješće o radu u proteklom razdoblju. „Vještice“ su 

posebno ponosne na akcije uređenja sportsko rekreacijskog centar, redovito su kosili prostor kunaeje, a 

podsjetili su i da je tijekom prošle godine postavljena spomen ploča Radmili i Josipi Špeharu. Uručili 

su zahvalnice predstavnicima tvrtki, ustanova i udruga s kojima „Vještice“ uspješno surađuju, a posebno 

su zahvalili Udruzi žena, koja im je i za moto susret i za ovu prigodu ispekla ogulinsku masnicu.  

Nazočne je pozdravio i poželio daljnji uspješan rad moj zamjenik Daniel Vukelja. 

8.36  Otvorenje zgrade DVD-a Turkovići  

U četvrtak 11. studenog 2021. godine u poslijepodnevnim satima u Turkovićima je svečano otvorena 

novouređena zgrada DVD-a, a uz mene svečanosti su nazočili moj zamjenik Daniel Vukelja, predsjednik 

Gradskog vijeća Grada Ogulina Marinko Herman, predstavnici Vatrogasne zajednice Karlovačke 

županije, predstavnici izvođača radova, 

članovi DVD-a i mještani ovog naselja. 

Dobrodošlicu je svima nazočnima 

zaželio predsjednik DVD-a Turkovići 

Josip Turković, a uz obraćanje, 

presijecanjem vrpce sa najmlađim 

članom DVD-a, službeno sam otvorio 

zgradu. Ogulinski župnik vlč. Nikola 

Prša udijelio je blagoslov i održao svetu 

misu. 
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8.37  Dan sjećanja na žrtve Saborskog  

Dana 12. studenog obilježena je 30. godišnjica sjećanja na stradavanje i okupaciju Saborskog u 

Domovinskog ratu. Ispred zgrade Općine Saborsko formirana je Kolona sjećanja koja se uputila do 

Spomen obilježja masovne grobnice gdje je upriličeno polaganje vijenaca i paljenje svijeća za sve 

stradale. U crkvi Sv. Ivana Nepomuka služena je sveta misa za žrtve Saborskog. 

Izaslanstvo Grada Ogulina na čelu samnom i predsjednikom Gradskog vijeća Marinkom Hermanom te 

zamjenikom gradonačelnika Danielom Vukeljom nazočilo je ovoj tužnoj 30. godišnjici, odali smo 

počast i poklonili se svim stradalim žrtvama i herojskom mjestu Saborskom. 

 

8.38  30. obljetnica osnutka ogulinske 143. brigade 

Okruglim stolom na temu Domovinski rat u Ogulinskom kraju održanim u petak 12. studenog u Pučkom 

otvorenom učilištu Ogulin započeo je program obilježavanja 30. obljetnice nastanka 143. brigade HV 

Ogulin. 
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Središnji dio obilježavanja održan je u subotu, 13. studenog. U župnoj crkvi Svetog Križa slavljena je 

sveta misa nakon čega je formiran mimohod svih okupljenih do Trga hrvatskih rodoljuba gdje su, uz 

polaganje vijenaca i paljenje svijeća te blagoslov našeg ogulinskog župnika Nikole Prše, održani 

prigodni govori. Svima okupljenima obratio sam se zahvalom i čestitkom za ovu veliku obljetnicu. 

Nakon mene, sa govornice obratila se i županica Karlovačke županije Martina Furdek Hajdin, kao i 

jedan od zapovjednika 143. brigade general pukovnik Mate Pađen. Izaslanik Vlade RH bio je 

potpredsjednik Vlade i ministar hrvatskih branitelja Tomo Medved koji se također obratio svim 

prisutnima prisjetivši se slavnog puta 143. brigade, a u ime Hrvatskog Sabora ovu veliku obljetnicu 

čestitala je saborska zastupnica Maja Grba Bujević. Osobni izaslanik Predsjednika RH Zorana 

Milanovića bio je general pukovnik Marijan Mareković koji je u svom govoru i čestitki 143. brigadi 

istaknuo njihov veliki doprinos u Domovinskom ratu. 

30. obljetnicu nastanka ogulinske 143. brigade HV Ogulin uveličali su i članovi obitelji poginulih 

branitelja, predstavnici braniteljskih udruga proizašlih iz Domovinskog rata s ogulinskog područja, 

predstavnici policije, političkih stranaka i građani. 

8.39  30. godišnjica progonstva Slunjana 

U utorak, 16. studenog, u Slunju je programom „Da se ne zaboravi“ obilježena 30. godišnjica progonstva 

Slunjana sa svojih ognjišta. U 10 sati oglasile su se sirene i crkvena zvona. Počast svim poginulima 

odala su izaslanstva Predsjednika Republike Hrvatske, Sabora, Vlade na čelu sa ministrom Tomom 

Medvedom, Karlovačke županije, grada Slunja, predstavnici udruga proisteklih iz Domovinskog rata, 

predstavnici gradova i općina Karlovačke županije. 

Svi sudionici su se u koloni sjećanja uputili na Trg Zrinskih i Frankopana gdje su kod spomen obilježja 

na zgradi FINA-e odali počast poginulim policajcima. U Crkvi Presvetog Trojstva služena je sveta misa 

zadušnica za sve poginule, nestale i umrle hrvatske branitelje i civile, za sve žrtve Domovinskog rata 

slunjskog područja. Program je nastavljen tribinom „Da se ne zaboravi“ i izložbom fotografija stradanja 

Slunja. 

U ime grada Ogulina obilježavanju smo nazočili predsjednika Gradskog vijeća Grada Ogulina Marinko 

Herman i ja koji smo tom prilikom odali počast žrtvi Slunja. 
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8.40  Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata  

i  Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje  

Na Trgu hrvatskih rodoljuba u Ogulinu, u večernjim satima 17. studenog, nakon služene Svete mise u 

Crkvi Svetog Križa, obilježen je Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu 

Vukovara i Škabrnje. Naši mladi župljani s kapelanom Brunom Livakovićem, slavili su Vukovar u 

pjesmi, nakon čega je uslijedio blagoslov župnika Nikole Prše. Zamjenik Daniel Vukelja, predsjednik 

Gradskog vijeća Marinko Herman i ja u rukama smo držali vukovarski lampion u obliku vukovarskog 

vodotornja koji smo sa ostalim svijećama, uz udruge proistekle iz Domovinskog rata i okupljene 

građane, zapalili u spomen na stradanja Vukovara i time odali počast svim žrtvama u obrani Domovine. 

U paljenu svijeća i odavanju počasti okupljene je pratio glas Siniše Glavaševića i njegove „Priče iz 

Vukovara“ i projekcija Vukovarskog vodotornja sa Frankopanskog kaštela koju su izradili mentori, 

volonteri i polaznici modula STEM bajka POU Ogulin. 

8.41  Sveti Nikola u posjetu ogulinskim mališanima  

Povodom obilježavanja blagdana Svetog Nikole, zaštitnika djece, Sveti Nikola sa svojim pomoćnicima 

u kočiji je posjetio naše male sugrađane, vrtićance i osnovnoškolce Prve osnovne škole Ogulin i OŠ 

Ivane Brlić Mažuranić koji su ga dočekali na terasama i dvorištima uz pjesmice, veseli, uzbuđeni i 

oduševljeni, osobito najmlađi, a Sveti Nikola ih je obradovao lijepim riječima i slatkim simboličnim 

paketićima koje je Grad Ogulin osigurao u suradnji sa Turističkom zajednicom.  

Osigurali smo preko 900 paketića za djecu oba objekta DV „Bistrac“ Ogulin kao i one koji pohađaju 

programe predškole i igraonice, te osnovnoškolce od 1. do 4. razreda u matičnim školama kao i u 

područnim razrednim odjelima. Djeci sam u posjet došao u pratnji zamjenika Daniela Vukelje, a sa 

predstavnicama DND-a Ogulin posjetili smo Odjel za pedijatriju Opće bolnice i bolnice branitelja 

Domovinskog rata Ogulin. 
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8.42  Skupština Udruge žena Ogulin  

Dana 10. prosinca 2021. održana je izborna skupština ogulinske Udruge žena, na kojoj je jednoglasno 

odlučeno da na čelu ove udruge i dalje bude dosadašnja predsjednica Astra Malbaša Pribanić, a tajnica 

će i u buduće biti Mihaela Stipetić. Izabrane su i zamjenica predsjednice je Mihaela Grgurić, upravni 

odbor, nadzorni odbor i sud časti. Osvrnuli su se na rad u proteklom periodu i prezentirali planove za 

buduće razdoblje. Posebno ih raduje njihov novi projekt „Klub za mlade Ogulin“, koji ima za cilj 

osnaživanje udruga mladih i za mlade, a u svrhu podizanja njihove kvalitete života. Partneri na projektu 

su Pučko otvoreno učilište i Grad Ogulin. Na kraju skupštine prihvaćen je plan rada za iduću godinu. 

Skupštini sam nazočio sa zamjenikom Danielom Vukeljom istaknuvši zadovoljstvo što je udruga u 

kratkom vremenu postala prepoznatljiva po brojnim aktivnostima. 

8.43  Prijem za dr.sc.  Mari ju Mazor povodom dodjele priznanje za najbol ju 

mladu znanstvenicu za temeljne medicinske znanosti  u 2021. godini .  

U Gradskoj upravi upriličio sam prijem za dr.sc. Mariju Mazor kojoj je Medicinski fakultet u Rijeci 

uručio priznanje za najbolju mladu znanstvenicu za temeljne medicinske znanosti u 2021. godini. 

Našoj mladoj i uspješnoj znanstvenici, koja je bila u pratnji svojih roditelja, uručio sam simbolični 

poklon, čestitao na hvalevrijednom postignuću i poželio uspjeh u daljnjem radu te zahvalio na 

odvojenom vremenu. 
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8.44  Popis protokolarnih aktivnosti  

Glavne protokolarne aktivnosti od 1. srpnja do 31. prosinca 2021. godine, popisane kronološki. 

04.07. Obilježavanje 30. obljetnice ustrojavanja bataljuna ZNG-a „Klek“ Ogulin 

22.07. Sjećanje na prvu žrtvu Domovinskog rata ogulinskog kraja Ivice Cindrića Pive 

23.07. Posjet Domu za starije i nemoćne „Biskup Srećko Badurina“ Ogulin 

28.07. Akcija cijepljenja protiv COVID-19 

30.07. Posjet Izviđačkom kampu u Vitunju  

01.08. Nazočnost na skupštini Pčelarskog društva Ogulin 

04.08. Proslava Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja 

05.08. Obilježavanje 26. obljetnice VRO „Oluja“ u Saborskom 

08.08. Skupština Dobrotvornog podupirućeg društva Sv. Rok Lomost 

16.08. Svečana proslava blagdana Sv. Roka 

22.08. Memorijal Željka Brozovića – 30. obljetnica 

01.09. Svečano otvorenje nove zgrade Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin 

02.09. 25. obljetnica osnivanja Javne vatrogasne postrojbe Ogulin  

05.09. Proslava 75. obljetnice postojanja i rada Hrvatske zajednice tehničke kulture 

10.09. Dan ljubaznosti u prometu 

12.09. Otvorenje prostorija Udruge za zaštitu i uzgoj ptica „Krstokljun“ 

14.09. Dana grada Ogulina i Blagdan Uzvišenja Svetog Križa  

15.09. Međunarodni dan demokracije 

18.09. Susret oldtimer klubova 

19.09. Susret s mladima, sudionicima studijskog posjeta partnera LAG-a Vallis Colapis 

 iz Hrvatske u sklopu međunarodnog projekta Cities of YOUth 

21.09. Prijem tekwandoašice Helene Dujmić 

25.09. Sudjelovanje u „Zelenoj čistki“  

28.09. Posjet dogradonačelnice Gline Branka Bakšić Mitić  

30.09. Proslava blagdana Sv. Mihovila 

03.10. Obilježavanje 5. godišnjice posvete i 20. godišnjice osnutka 

 Župe Blaženog Alojzija Stepinca u Kučinićima 

03.10. Misno slavlje u Procama 

04.-10.10.  Prijem djece i druženje povodom Dječjeg tjedna 

05.10. Svjetski dana učitelja  

08.10. Posjet veleposlanika Republike Azerbajdžan 

10.10. Obilježavanje 80. obljetnice prvog oslobođenja Drežnice 

16.10. Otvorenje 8. Festivala ogulinskog zelja 
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15.10. Prijam uspješnih ogulinskih sportaša 

18.10. Obilježavanje Dana kravate  

22.10. Posjeta generalnog konzula Gorana Petrovića  

 i konzula Republike Srbije Vladimira Marjanovića 

23.10. Obilježavanje 30. obljetnice Udruge branitelja i veterana  

 voda vojne policije pri 143. brigadi Hrvatske vojske Ogulin 

23.10. Obilježavanje Dana dobrovoljnih darivatelja krvi 

28.10. Prijem predstavnica Foruma slavenskih kultura 

29.10. Obilježavanje blagdana Svih svetih 

30.10. Nazočnost na skupštini Moto kluba Vještice 

11.11. Otvorenje zgrade DVD-a Turkovići 

12.11. Obilježavanje 30. godišnjice sjećanja na stradavanje  

 i okupaciju Saborskog u Domovinskog ratu  

13.11. Obilježavanje 30. obljetnice osnutka 143. brigade Hrvatske vojske Ogulin 

16.11. Obilježavanje 30. godišnjice progonstva Slunjana  

 sa svojih ognjišta programom „Da se ne zaboravi“ 

17.11. Obilježavanje Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata 

 i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnju 

27.11. Paljenje prve adventske svijeće u Ogulinu 

03.12. Predstavljanje „Bajka na zidu“ 

04.12. Paljenje druge adventske svijeće 

06.12. Podjela paketića povodom blagdana Sv. Nikole 

10.12. Nazočnost na skupštini Udruge žena Ogulin 

11.12. Paljenje treće adventske svijeće 

18.12. Paljenje četvrte adventske svijeće 

24.12. Prijem ogulinske znanstvenice dr. sc. Marije Mazor 

29.12. Otvorenje klizališta u Ogulinu 
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9 Ostale aktivnosti  

9.1  Koordinacije s tvrtkama i ustanovama 

U predmetnom razdoblju nisu održavane koordinacije s gradskim tvrtkama i ustanovama, ali postoji 

gotovo svakodnevni kontakt s ravnateljima i direktorima telefonskim putem, putem e-maila, a 

održavamo pojedinačne sastanke i konzultacije oko pojedinih pitanja ukoliko je i kada je to potrebno. 

 

9.2  Koord inacije s pročelnicima i voditel j ima odsjeka  

Tijekom druge polovice 2021. godine ponedjeljkom ujutro, osim u iznimnim situacijama, održavane su 

koordinacije s pročelnicama i voditeljima odsjeka o aktualnim temama i aktivnostima Gradske uprave. 

9.3  Kolegi j županice u Ogulinu 

U Velikoj vijećnici Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin 29. studenog 2021. godine s početkom u 8 sati, 

ugostio sam županicu Martinu Furdek Hajdin i njezinu zamjenicu Vesnu Hajsan Dolinar kako bi održali 

zajednički kolegij uz prisustvo djelatnika Gradske uprave Grada Ogulina i djelatnika Karlovačke 

županije, na kojem su izložene teme koje se odnose na grad Ogulin. 
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Kolegij je počeo prezentacijom Karlovačke županije koja je bila usmjerena na aktivnosti u području 

školstva, zdravstva, gospodarstva, retencije i državne imovine na području grada Ogulina. Nazočni na 

kolegiju bili su i predstavnici Javne ustanove regionalne Razvojne agencije Karlovačke županije koji su 

se osvrnuli na poduzete aktivnosti i planove iz svojih nadležnosti kao i ravnatelj Županijske uprave za 

ceste kojem sam izložio goruće probleme vezano za održavanje prometnica u našem gradu, posebno 

mostova, ali i problematiku vezanu uz zagađenje rijeke Zagorske Mrežnice odnosno potoka Krnjica. 

Sa zamjenikom Danielom Vukeljom, također kroz prezentaciju, predstavili smo projekte i aktivnosti 

koje provodi Grad Ogulin od kojih je izdvojena izgradnja i ulaganje u sustave zbrinjavanja otpada, POS 

stanovi i Centar za tehničku kulturu u Poredicama, rekonstrukcija i prenamjena postojeće zgrade „Miki“ 

u sklopu projekta „Unapređenje socijalne infrastrukture Grada Ogulina“, izgradnja sportsko-

rekreacijskog centra Dobra, dovršetak radova u Pučkom otvorenom učilištu Ogulin kao i rekonstrukcija 

prometnica koje za cilj imaju rasterećenje centra grada i povećanja sigurnosti građana posebno djece. 

9.4  Gostovanja na Radio Ogulinu 

U drugoj polovici 2021. godine tri sam puta gostovao na Radio Ogulinu u emisiji „Oči u oči“ i to 12. 

rujna, 10. listopada i 05. prosinca. 

U emisiji održanoj 12. rujna tema je bila proslava Dana grada Ogulina i blagdana Uzvišenja Sv. Križa i 

mnogobrojni sadržaji i događanja u okviru proslave koje sam nastojao sve posjetiti i pogledati. Rekao 

sam kako smo obzirom na postojeću epidemiološku situaciju vezanu uz koronavirus nastojali pružiti što 

više sadržaja kroz drugi dio Ogulinskog festivala bajki, koji nam dovede brojne goste u grad, te su nam 

turistički podaci odlični. Održan je i 7. Ogulin trail, ove godine na novoj lokaciji u Poredicama, sa nikad 

više posjetitelja, koji su bili vrlo zadovoljni organizacijom. Zahvalio sam se svima koji su sudjelovali u 

radu i organizaciji traila, našim brojnim volonterima i sugrađanima. Održano je i Ljeto u Ogulinu na 

Jezeru Sabljaci gdje, uz privatne poduzetnike, svoju potporu u financijskom i organizacijskom smislu 

daju i Grad i TZ. Svake godine za proslavu Dana grada pokušavamo pružiti nove sadržaje, primjerice 

prošle godine ronjenje, a ove godine to su bili Pago Land napuhanci na kojima su djeca uživala. 

 

Svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Ogulina vrhunac je svečane proslave gdje imamo priliku vidjeti 

presjek svega odrađenog u prethodnom razdoblju, dodjeljuju se priznanja - ove godine je laureat bila 
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gđa. Ankica Puškarić kojoj je dodijeljeno priznanje za životno djelo i to za dugogodišnji rad i doprinos 

u turističkom i kulturnom razvoju Grada Ogulina. Iako je prvotno Odbor za proslavu Dana Grada u 

sastavu od 9 članova odlučio prihvatiti sve pristigle prijedloge, ponovnim razmatranjem su utvrdili kako 

bi to bilo u suprotnosti s Odlukom o dodjeli javnih priznanja Grada Ogulina te je takvo obrazloženje 

prihvaćeno i od strane Gradskog vijeća Grada Ogulina koje donosi konačnu odluku. Na kraju emisije 

čestitao sam svim slušateljima i sugrađanima Dan grada i blagdan Uzvišenja Sv. Križa i poručio svima 

da uživaju u danima proslave. 

U emisiji održanoj u listopadu gostovao sam zajedno s ravnateljicom Pučkog otvorenog učilišta 

Blankom Poljak Franjković. Glavna tema bila je situacija u POU Ogulin vezano za uređenje kino 

dvorane, problemi vezani uz sprinkler protupožarni sustav, koji je zbog krivih ulaznih podataka loše 

projektiran. Naime gradski vodoopskrbni sustav nema dovoljan kapacitet za snabdjevenije 

protupožarnog sustava vodom, što je stvorio velike financijske i vremenske izdatke iz razloga što se 

mora izraditi novi projekt, temeljem točnih ulaznih podataka, a to iziskuje izmjenu građevinske dozvole. 

Svi ostali certifikati i dozvole su pribavljeni. Novonastali problemi otežavaju cjelokupnu situaciju i 

proceduru za nastavak i konačno dovršenje radova. 

U posljednjoj emisiji jedna od tema bilo je imenovanje dvije pročelnice u Gradskoj upravi. Na te pozicije 

imenovane su dosadašnja privremena pročelnica Dinka Stipetić i moja bivša zamjenica Ivana Salopek 

Šumonja. Imenovane pročelnice bile su jedini kandidati, zadovoljavale su sve natječajem propisane 

uvjete, a njihova dosadašnja kvaliteta rada je neupitna. Osvrnuo sam se i na raspisane natječaje i 

imenovanje novih ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Ogulin i Gradske kunajižnice i čitaonice 

Ogulin te sam izrazio zadovoljstvo radom dosadašnjih ravnateljica. Ostale teme razgovora bile su 

održani kolegij sa županicom Karlovačke županije, predstojeća sjednicu Gradskog vijeća, primjena 

covid potvrda, odnosno obveza testiranja u javnim službama, POS stanovi, podjela slatkih paketića za 

Sv. Nikolu, podjela božićnica umirovljenicima, projekt POU Ogulin Bajka na zidu, organizaciju 

Adventa i otvorenje klizališta. 
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9.5  Obilazak mladih sa načelnikom polic ije  

Kako bi se uvjerili kakvo je stvarno stanje u gradu Ogulinu, tijekom rujanskog vikenda sredinom 

mjeseca, oko ponoći, sa načelnikom PP Ogulin obišli smo nekoliko lokacija gdje se sastaju mladi i s 

njima porazgovarali. Nismo naišli na ništa problematično no doznali smo da ogulinska mladost žali što 

nema mjesta na kojem bi se mogli zabaviti, posebno uslijed korona mjera, jer mnogi lokali u koje su 

rado izlazili, ne rade. Ima slučajeva i neprimjerenog ponašanja kada je razgovor bolje rješenje od 

kažnjavanja, te smo s ciljem postizanja reda i sigurnosti, ali i senzibiliziranja mladih o poželjnom 

ponašanju, obišli teren i razgovarali s njima, te im ukazali da u svom izlasku mogu uživati i bez 

oštećivanja imovine i konzumacije alkohola na javnim površinama. Zajednički cilj nam je osigurati svim 

našim sugrađanima red, mir i sigurnost, bez oštećenja imovine i remećenja javnog reda i mira. S 

ovakvim vidom suradnju ćemo nastaviti i ubuduće. 

Važnije protokolarne aktivnosti odvijale su se sukladno važećim propisanim mjerama Stožera civilne 

zaštite te su detaljnije navedene u nastavku ovog Izvješća, a popis svih posjeta i protokolarnih događanja 

naveden je na kraju poglavlja. Obilježeni su svi važniji datumi i događanja u našem gradu. 
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10 Završna riječ  
U predmetnom razdoblju rad gradske uprave i mene kao gradonačelnika protekao je u brojnim 

aktivnostima, međutim, kao što je već u uvodu rečeno, nikakvih neuobičajenih teškoća nije bilo. 

Provođeni su projekti u tijeku i pripremani su novi projekti za razdoblje koje slijedi. Predmetno razdoblje 

je obilježio povećani broj protokolarnih aktivnosti, što je vidljivo iz izvješća. Velik dio aktivnosti 

gradske uprave ticao se provedbe projekata financiranih iz fondova Europske unije. Da su ovi projekti 

vođeni korektno od strane zaduženih službenika, gradske uprave i gradske vlasti dokazuje činjenica što 

nikakvih značajnijih financijskih penalizacija nije bilo. Obzirom da su zaposlenici na ovim projektima 

do sada stekli bogato iskustvo vjerujem da će tako ostati i u budućem razdoblju na projektima čija 

provedba slijedi. 

Što se tiče predstojećeg razdoblja planovi su veliki i ambiciozni, ali i ostvarivi. I dalje će na prvom 

mjestu biti gospodarstvo i radna mjesta. Kao što je u uvodu rečeno, a to ponovno naglašavam, svim 

investitorima na području Ogulina nastojimo, koliko to ovlasti lokalne uprave dozvoljavaju, pomoći pri 

realizaciji njihovih investicijskih projekata. Pri tome smo imali uspjeha, što je vidljivo iz činjenice da je 

u prošlom i ovom mandatu ove gradske vlasti popunjena poduzetnička zona u Otoku Oštarijskom. Grad 

Ogulin je, obzirom na interes investitora, još u srpnju 2018. godine pokrenuo postupak prijenosa 

dodatnih 45 hektara zemljišta u poduzetničkoj zoni s Republike Hrvatske na Grad Ogulin. Od tada smo 

gradski službenici i ja redovito odlazili u resorno ministarstvu kako bi ubrzali postupak. Na žalost on do 

kraja ovog izvještajnog razdoblja nije okončan iako je resornom ministarstvu u više navrata dostavljana 

potpuna dokumentacija koja bi se iz nepoznatih razloga opetovano kod njih zagubila. 

Na kraju, kao i uvijek, zahvaljujem zaposlenima u gradskoj upravi, mojim zamjenicima, gradskim 

vijećnicima i svima ostalima koji su pomagali pri provođenju gradskih projekata i politika ove gradske 

vlasti. 
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